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ÚVOD – VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

Obchodný názov:   VUJE, a.s. 

Sídlo:                         Okružná 5,  918 64  Trnava 

IČO:                                    31450474 

Zápis v obchodnom registri:     OR OS Trnava, oddiel Sa, vložka č. 164/T 

Právna forma:                           akciová spoločnosť 

Základné imanie:                        3 032 820 EUR 

 

Predmetom podnikania VUJE sú projektové, realizačné, inžinierske a školiace činnosti pre jadrové 

a klasické elektrárne, vysokonapäťové rozvodné siete a pre spracovateľský priemysel. 

VUJE poskytuje komplexné riešenia pre jadrovú energetiku, a to najmä v nasledovných oblastiach:  

• projektovanie nových jadrových elektrární a jadrových zariadení,  

• spúšťanie nových jadrových elektrární, 

• činnosti súvisiace s prevádzkou a údržbou jadrových elektrární (jadrová bezpečnosť,   

diagnostika jadrových a energetických zariadení, radiačná kontrola JE, spracovanie 

bezpečnostnej dokumentácie, hodnotenie bezpečnosti blokov), 

• modernizácia jadrových elektrární, zvyšovanie výkonu a predlžovanie životnosti, 

• vyraďovanie a likvidácia jadrových elektrární, nakladanie s rádioaktívnymi odpadmi, 

• školenie personálu jadrových elektrární. 

Všeobecne v rámci služieb pre energetiku vykonáva: 

• projektovanie energetických stavieb a technológií a zabezpečenie ich realizácie, 

• výstavbu a rekonštrukciu energetických zariadení, 

• analýzu technických, ekonomických a environmentálnych aspektov výroby, rozvodu a spotreby 

energií, 

• obsluhu rozvodní. 
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DOTERAJŠÍ VÝVOJ A STAV SPOLOČNOSTI 

Základné medzníky vo vývoji spoločnosti  

1.1.1977 - Založenie Výskumného ústavu jadrových elektrární  so sídlom v Jaslovských  Bohuniciach,    

ako koncernovej účelovej organizácie Slovenského energetického podniku. Po roku  existencie sa 

Výskumný ústav jadrových elektrární stáva výskumnou organizáciou v pôsobnosti Federálneho 

ministerstvom palív a energetiky ČSSR. Hlavnou činnosťou VUJE v tomto období bolo vedecké 

vedenie spúšťania blokov československých jadrových elektrární a podpora ich prevádzky. 

V roku 1980 získava VUJE štatút štátneho podniku s pretrvávajúcou orientáciou. 

V roku 1986 sa stáva Trnava sídlom Výskumného ústavu jadrových elektrární, š.p.  

1.11.1994 - Privatizácia majetku štátneho podniku akciovou spoločnosťou VÚJE Trnava, a.s., 

založenou vlastnými zamestnancami. V tomto období v dôsledku zmien spoločenskej klímy i zmien 

v podnikateľskom prostredí  sa spoločnosť začala orientovať na inžiniersku a projektovú činnosť 

a komplexné zabezpečovanie investičných akcií. 

V roku 2000 sa spoločnosť transformuje na VÚJE Trnava, a.s. – inžinierska, projektová a výskumná 

organizácia a rozširuje svoje aktivity do oblasti rozvodných sietí, klasickej energetiky a využitia 

obnoviteľných zdrojov. 

Od roku 2004 je spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri ako VUJE, a. s.. Toto obdobie 

až po súčasnosť charakterizuje úsilie VUJE uspieť v tvrdom konkurenčnom boji v oblastiach, 

v ktorých podniká, zapájať sa do riešenia medzinárodných výskumných projektov, riešiť projekty 

financované zo štrukturálnych fondov a hlavne, presadiť sa aj na zahraničných trhoch.   

Počas rokov svojej existencie sa dosiahnutými výsledkami spoločnosť VUJE zaradila medzi 

významné  výskumno-vývojové, inžiniersko-projektové a dodávateľské firmy v energetike. VUJE 

za toto obdobie prešlo rozsiahlymi zmenami, či už sa to týka právnych foriem fungovania, postupných 

zmien v zameraní a smerovaní spoločnosti a s tým aj súvisiacimi zmenami organizačnými.  

Z pracoviska výskumného charakteru, ktorého pôvodným poslaním bolo riešenie úloh výskumu 

a vývoja v oblasti jadrovej energetiky, príprava prevádzkového personálu jadrových elektrární, 

spúšťanie a podpora prevádzky jadrových elektrární sa v priebehu 48 rokov stal konkurencieschopný 

podnikateľský subjekt, ktorý rieši komplexné projekty zamerané nielen na jadrovú energetiku,           

ale všeobecne na celý sektor energetiky, keď významný podiel práve v priebehu posledných rokov 

získali aktivity v oblasti budovania a rekonštrukcie rozvodní a prenosových liniek. 
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VÝZNAMNÉ PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROKU 2024 

Najvýznamnejšie projekty VUJE majú strednodobý charakter, z ktorých niektoré prechádzajú 

do nosných dlhodobých projektov, ktoré   generujú rozhodujúcu časť celkových tržieb. Tržby z 10 

najväčších projektov generujú 91,8 % tržieb z predaja vlastných výrobkov a služieb.  

 

Spúšťanie JE MO34 

Po úspešnom spustení 3. bloku JE Mochovce v roku 2023,  práce spoločnosti VUJE na projekte 

Dostavby Mochoviec 3. a 4. bloku pokračovali v roku 2024 prípravou spúšťania 4. bloku. V rámci 

prípravy boli na základe skúseností zo spúšťania 3. bloku podrobené revízii všetky spúšťacie 

programy testov fyzikálneho a energetického spúšťania ako aj ďalšia licenčná dokumentácia, ktorá 

bude predložená ÚJD SR v rámci schvaľovacieho procesu na uvádzanie 4. bloku do prevádzky. 

Do dokumentov boli zapracované poznatky získané počas spúšťania 3. bloku ako aj projektové úpravy 

vykonané na 4. bloku. Po skončení všetkých technologických činností a skúšok na bloku počas 

neaktívnych skúšok, ktoré budú prebiehať v roku 2025  sa očakáva začiatok aktívneho spúšťania 

po zavezení paliva začiatkom roku 2026.  

Projekt - Modernizovaný program overovacích vzoriek  

Celosvetovo sa medzi prevádzkovateľmi jadrových elektrární čoraz viac presadzuje trend dlhodobej 

prevádzky blokov – často na obdobie presahujúce 60 rokov, čo značne prekračuje ich pôvodne 

plánovanú projektovú životnosť. Preto je nevyhnutné disponovať presnými a spoľahlivými 

informáciami o zmenách materiálových vlastností bezpečnostne významných komponentov počas 

celej doby prevádzky jadrovej elektrárne. 

Na Slovensku sa stav materiálov tlakovej nádoby reaktora (TNR) a ich degradácia pravidelne sledujú 

prostredníctvom viacerých programov overovacích vzoriek (POV), ktoré sú implementované 

na všetkých prevádzkovaných blokoch. Za ich návrh a realizáciu dlhodobo zodpovedá VUJE, 

konkrétne oddelenie štrukturálnych analýz. 

Najnovším z týchto programov je tzv. Program MPOV-34, ktorý predstavuje už šiestu generáciu 

monitorovacích aktivít zavedených na blokoch jadrových elektrární s reaktormi typu VVER-440/213 

na Slovensku. V roku 2024 bola odobratá prvá sada vzoriek, pričom ich vyhodnocovanie v súčasnosti 

prebieha. 
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Výkon kontroly teplovýmenných rúrok PG41, PG43, PG45 a PG35 vírivými prúdmi 
počas RGO4 a RGO3 v SE EBO 

VUJE, a.s. realizovalo nedeštruktívne kontroly teplovýmenných rúrok parogenerátorov PG41, PG43, 

PG44, PG45 a PG35 vírivými prúdmi  počas rozšírenej generálnej opravy RGO4 a RGO3 v Atómovej 

elektrárni. Taktiež prebiehajú kontroly teplovýmenných rúrok a mostíkov parogenerátorov metódou 

vírivých prúdov sondami typu bobbin a vysokorýchlostnou rotačnou sondou s použitím diaľkovo 

ovládaných manipulátorov IRIS vyrobených vo VUJE. 

Podobné kontroly kvalifikovaný personál spoločnosti VUJE dlhodobo realizuje v jadrových 

elektrárňach v SR a v ČR. 

 

IPR B22019 Implementácia automatického štartu čerpadla nízkotlakového havarijného 
systému chladenia aktívnej zóny reaktora v REŽIME 6 od straty chladiva v reaktore 

Účelom implementácie systému bolo zvýšenie úrovne jadrovej bezpečnosti atómovej elektrárne V2 

Jaslovské Bohunice. Cieľom projektu bolo vybudovať bezpečnostný systém, ktorý zabezpečuje 

automatický štart nízkotlakového (TH) havarijného systému chladenia aktívnej zóny pri poklese 

hladiny v reaktore pod horúci nátrubok cirkulačnej slučky v režime R6. Implementáciou 

automatického štartu nízkotlakového TH systému v režime 6 bude znížený vysoký vplyv ľudského 

činiteľa na frekvenciu tavenia aktívnej zóny a frekvenciu skorých únikov pri núdzových stavoch 
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so stratou chladiva z reaktora. Vysoký vplyv ľudského činiteľa je spojený s potrebou manuálnej 

aktivácie NT HSCHZ v režime R6 pri iniciačných udalostiach typu LOCA. 

 

Kvalifikácia zariadení Arménskej JE pre ťažké environmentálne podmienky 
 
Prebehla kvalifikácia  komponentov dôležitá z hľadiska jadrovej bezpečnosti ako sú motory, káble, 

snímače tlaku, aj iné menšie prvky z výzbroje rozvádzačov. Cieľom projektu je preukázať, že dôležité 

zariadenia –  či už nové, alebo aj tie, ktoré sú v prevádzke už dlhšiu dobu – budú schopné bezpečne 

fungovať v ďalšom období a v prípade havárie budú plniť svoju bezpečnostnú funkciu. Kvalifikácia sa 

realizovala  typovými skúškami, pričom išlo  o metódu preferujúcu funkčnú spôsobilosť zariadení 

v podmienkach porovnateľných alebo náročnejších než sú zadefinované projektom elektrárne 

v miestach ich inštalácie.  

Simulátory SWING  

V roku 2024 pokračovala realizácia pre aktualizovanie a rozširovanie simulátorov SWING 

pre Západoslovenskú distribučnú, a. s. V rámci tejto zmluvy sú do simulátorov dopĺňané nové 

funkcionality a nové výcvikové scenáre, prostredníctvom ktorých sa precvičujú ďalšie pracovné 

postupy obslúh elektrických staníc a dispečerov riadiaceho centra VN a VVN. Zároveň majú títo 

dispečeri  vytvorený stály prístup do systému TREWIS pre precvičovanie a testovanie svojich 

odborných vedomostí, pričom testovacie otázky sú priebežne inovované a dopĺňané. 

Doplnenie plnorozsahového trenažéra EMO12 

V rámci projektu IPR M20050 bolo úspešne doplnené do plnorozsahového trenažéra EMO 1,2 (RPS) 

pracovisko pre zvládanie ťažkých havárií (SAM – Severe Accident Management). Pracovisko bude 

primárne slúžiť na odbornú prípravu operatívneho personálu blokových dozorní na zvládanie riadenia 

ťažkých havárií ako aj na simuláciu ťažkých havárií počas havarijných cvičení, ktoré sú pravidelne 

organizované prevádzkovateľmi jadrových zariadení. 

Tento projekt bol rozdelený na dve etapy. V prvej etape ukončenej v júli 2024 sa realizovala dodávka 

hardvéru a systémového softvéru a samotná montáž pracoviska na RPS.  

 V druhej rozsiahlej etape boli do simulačného servera doplnené termohydraulické, elektrické a SKR 

modely a vizualizácie pre fragmenty inštruktorskej stanice. Boli namodelované akčné členy 

a jednotlivé elektrické a strojné časti technológie (12/2024). Detailné testy predkomplexného 

a komplexného vyskúšania (02/2024) následne preverili funkcionalitu všetkých dodaných častí SW 

a HW pri rôznych typoch scenárov.  
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Obr. Pracovisko SAM RPS EMO12 

Projekt vyraďovanie JE A1 – III. a IV. etapa 

Vyraďovanie zariadení primárneho okruhu JE A1 (parogenerátory, sekčné armatúry, 

turbokompresory, primárne potrubia) vrátane pomocných systémov a komponentov 

Aktivity súvisiace s monitoringom radiačnej situácie na pracoviskách, ale aj v rámci lokality 

a životného prostredia. 

Projekt D4.2 – Demontáž veľkorozmerných komponentov primárneho okruhu JE V1  

V roku 2024 pokračovala už siedmym rokom realizácia projektu D4.2, pričom v rozsahu činností 

VUJE boli úspešne realizované nasledovné činnosti Projektu: 

• ukončenie demontáže a fragmentácie všetkých pomocných komponentov a systémov 

v hermetickej zóne, 

• demobilizácia pracoviska fragmentácie PGc, 

• prevádzka dekontaminačných a fragmentačných liniek, 

pričom do ukončenia prevádzky liniek bolo do životného prostredia uvoľnených viac ako 3 800 ton 

kovových materiálov, zabezpečenie procesu nakladania s materiálmi a odpadmi.  

Projekt ISPRA: Decommissioning services and related supplies for the JRC 
Decommissioning & Waste Management Programme (Poskytovanie služieb 
a relevantných dodávok v oblasti vyraďovania v rámci programu JRC: Vyraďovanie 
a manažment odpadov)  

V roku 2024 VUJE spoločne s talianskou spoločnosťou DESPE realizovala činnosti v rámci  rámcovej 

zmluvy pre Joint Research Centre, ISPRA, Taliansko. Projekt zahŕňa vykonávanie konzultačných 
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aj realizačných činností v rámci jednotlivých špecifických kontraktov najmä v oblasti: prípravy 

dokumentácie pre proces vyraďovania, charakterizácie jadrových zariadení, vyraďovania rôznorodých 

jadrových zariadení, dodávky zariadení, komponentov a systémov potrebných pre prevádzku 

a vyraďovanie, manažmentu odpadov nachádzajúcich sa v lokalite ISPRA.    

ES Senica – dostavba pre T401 

Cieľom tejto stavby bol prechod ESt Senica na napäťovú úroveň 400 kV výstavbou novej R 400 kV 

v rozsahu 6 polí ACA01 až ACA06 s transformátorom T401 400/110 kV, 350 MVA, v dvoch etapách. 

V predmetnej ESt bola vybudovaná nová budova spoločných prevádzok (BSP). V novej BSP 

miestnosť centrálnych zariadení sekundárnej techniky a tri miestnosti sekundárnej technicky. 

V miestnosti centrálnych zariadení sekundárnej techniky sú umiestnené prenosové zariadenia, systém 

zberu ASZD a centrálne zariadenia RIS-u, ochrán a monitorovacích systémov technológie. Všetky 

zariadenia potrebné pre miestne aj diaľkové monitorovanie a ovládanie rozvodne 400 kV, 33 kV, T401 

a kompenzačné tlmivky sú rozdelené do miestností sekundárnej techniky. BSP je navrhnutá s rezervou 

pre ďalšie pole č. 7. 

V roku 2024 boli realizované práce na odstránení 2/3 starej rozvodne R220kV, vybudovaní novej BSP 

včítane dodávky rozvádzačov a podružných miestností. Rovnako boli stavebne vybudované polia 

400kV ACA01 až ACA05 a vybudované stanovište transformátora T401. V danom roku  boli dodané 

a osadené kompletné rozvádzače, zrealizovaná montáž HOK, POK a vrchných silových prepojov. 

R8004 Transformovna 400_110kV Senica 

Prvoradou úlohou tejto investície je zvýšenie spoľahlivosti zásobovania elektrinou odberateľov 

v uzlovej oblasti Senica – Stupava a taktiež aj v susediacich uzlových oblastiach, zvýšenie 

inštalovaného transformáčneho výkonu a možnosť pripojenia nových odberateľov. Vybudovaním 

priestorovej rezervy pre prípojnicu W1 vznikne možnosť doplnenia tretej prípojnice nevyhnutnej 

pre budúce možné doplnenie T403 do ES Senica. 

Navrhované riešenie tohto projektu pozostáva z rekonštrukcie Elektrickej stanice. Nová rozvodňa 

110kV je plánovaná ako rozvodňa o šestnástich poliach AEA01 až AEA16, jednoradová 

s nepravidelnými vývodmi s dvomi hlavnými prípojnicami W2, W3, s nevyzbrojenou priestorovou 

rezervou na tretiu prípojnicu W1 a pomocnou prípojnicou W5. Súčasťou projektu je vybudovanie 

nových vnútorných komunikácii, nového vnútorného a vonkajšieho oplotenia, úpravy v existujúcej 

budove spoločných prevádzok a rekonštrukcia dažďovej a splaškovej kanalizácie a prípojky vody. 

V roku 2024 boli vybudované nové polia AEA11 až AEA16 včítane vybudovania prípojníc W2,W3 

a W5. Tieto polia boli kompletne zmontované, vyskúšané a uvedené do prevádzky. 
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Dostavba 3. a 4. bloku JE Mochovce 

V projekte Dostavba 3. a 4. bloku JE Mochovce spoločnosť  VUJE, a.s. zrealizovala na 4. bloku 

funkčné skúšky technologických systémov pre 1. a 2. Hydraulickú skúšku bloku a pre odovzdávanie 

technologických systémov do odbornej obsluhy SE, a. s. V roku 2025 v projekte Dostavba 3. a 4. 

bloku JE Mochovce spoločnosť  VUJE, a.s.  plánuje ukončiť funkčné skúšky počas realizácii 

2. Hydraulickej skúšky 4. bloku, pripraviť technologické systémy k zavezenie paliva do reaktora 

a zrealizovať fyzikálne spúšťanie 4. bloku. 

 

 

 
FINANČNÉ A NEFINANČNÉ  UKAZOVATELE  STAVU SPOLOČNOSTI 

Výnosy 

Spoločnosť dosiahla v roku 2024 čistý obrat vo výške 133,3 mil. EUR, ktorý pozostával z týchto 

položiek: 

  2024 2023 % 

Tržby z predaja tovaru 1 247 132 1 472 827 -15,3  

Tržby z predaja vlastných výrobkov 1 727 614 2 759 076 -37,4 

Tržby z predaja služieb 130 368 632 114 979 912 13,4 

Čistý obrat – tržby spolu 133 343 378 119 211 815 11,8 
 

Celkové výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti boli vo výške 134,9 mil. EUR, čo oproti 

predchádzajúcemu roku predstavuje zvýšenie o 10,2 mil. EUR. 

 

Náklady 

Celkové náklady z hospodárskej činnosti dosiahli v roku 2024 výšku 122,9 mil. EUR. Medziročný rast 

nákladov o 11,6 mil. EUR sa týkal hlavne nárastu ostatných nákladov a  osobných nákladov.  
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Hospodársky výsledok 

  2024 2023 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 11 226 134 12 249 158 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -95 912 -84 420 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 11 130 222 12 164 738 

Daň (splatná odložená) 1 971 132 2 626 166 

Výsledok hospodárenia po zdanení 9 159 090 9 538 572 

 

Stav majetku 

Majetok spoločnosti dosiahol k 31. 12. 2024 hodnotu  91,1 mil. EUR, čo je nárast oproti roku 2023 

o cca 0,5 mil. EUR, Neobežný majetok klesol o 2,6 mil. EUR, a to v položkách dlhodobý hmotný 

majetok a dlhodobý nehmotný majetok (pokles spôsobený najmä odpismi majetku). Hodnota 

obežného majetku vzrástla o cca 3,5 mil. EUR, čo tvorí prírastok na dlhodobých pohľadávkach 

(zásoby - zákazková výroba).  

 

Štruktúra majetku 

  2024  2023  
Spolu majetok  91 127 176 90 618 963 
Neobežný majetok  15 670 890 18 232 764 
Dlhodobý nehmotný majetok súčet  317 560 378 123 
Dlhodobý hmotný majetok súčet  14 489 284 16 990 595 
Dlhodobý finančný majetok súčet  864 046 864 046 
Obežný majetok 75 000 005 71 518 662 
Zásoby súčet  11 220 047 8 062 309 
Dlhodobé pohľadávky súčet  12 394 325 4 258 640 
Krátkodobé pohľadávky súčet  42 424 558 40 986 741 
Krátkodobý finančný majetok súčet  0 0 
Finančné účty súčet  8 961 075 18 210 972 
Časové rozlíšenie súčet  456 281 867 537 

 

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených požiarnym nebezpečenstvom       

a živelným nebezpečenstvom. Celý majetok spoločnosti  je poistený do výšky 22 938 tis. EUR. 

V rámci montážneho poistenia proti všetkým rizikám a v rámci poistenia všeobecnej zodpovednosti 

mala spoločnosť poistené projekty do celkovej výšky poistnej sumy 286 946 tis.  EUR.  
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Investície spoločnosti  

Investičné výdaje do dlhodobého hmotného a nehmotného majetku dosiahli v roku 2024 hodnotu 

vo výške  1,294 mil. EUR  ktoré boli o 39 % nižšie ako v roku 2023, z dôvodu zamerania sa 

na dlhodobé investície od roku 2025. Celkové investície pre rok 2025 sú schválené vo výške 

4 184 tis. Eur. 
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Štruktúra pasív 

Pasíva 2024 2023 
Spolu vlastné imanie a záväzky  91 127 176 90 618 963  
Vlastné imanie  29 407 837 36 413 711 
Základné imanie súčet  3 032 820 3 032 820 
Emisné ážio 6 065 6 065 
Ostatné kapitálové fondy 616 272 616 272 
Zákonné rezervné fondy  606 564 606 564 
HV minulých rokov  15 987 026 22 613 418 
HV za účtovné obdobie po 
zdanení  9 159 090 9 538 572 

Záväzky  61 337101 53 884 178 
Dlhodobé záväzky súčet  2 191 552 3 578 173 
Dlhodobé rezervy  9 642 766 5 837 440 
Dlhodobé bankové úvery 0 0 
Krátkodobé záväzky súčet  37 301 129 30 639 430 
Krátkodobé rezervy  12 181 860 13 807 282 
Bežné bankové úvery 19 794 21 853 
Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 
Časové rozlíšenie súčet  382 238 321 074 
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Likvidita VUJE, a.s. k 31.12.2024* 2024 2023 

Okamžitá likvidita 0,24 0,59 

Bežná likvidita 1,36 1,91 

Celková likvidita 1,67 2,20 

*Ukazovatele likvidity porovnávajú rôzne druhy obežných aktív ku 
krátkodobým záväzkom a vyjadrujú schopnosť spoločnosti pokrývať 
svoje záväzky.     

 
  

    
   
Ukazovatele efektívnosti VUJE, a.s. k 31.12.2024 v %* 2024 2023 

Rentabilita vlastného kapitálu - čistý zisk / vlastný kapitál  31,15 26,20 

Rentabilita celkových aktív - čistý zisk / celkové aktíva 10,05 10,53 

Výnosnosť vlastného kapitálu - zisk pred zdanením / vlastný kapitál 37,85 33,41 

Výnosnosť aktív - zisk pred zdanením / celkové aktíva 12,21 13,42 

*Ukazovatele efektívnosti porovnávajú dosiahnutý zisk s výškou 
zdrojov použitých k jeho dosiahnutiu.     
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Zadĺženosť VUJE, a.s. k 31.12.2024 

V priebehu roka sa sumárna výška vystavených bankových a poistných záruk na prebiehajúce projekty 

pohybovala na úrovni približne 20 mil. EUR. Prostriedky na finančných účtoch spoločnosti dosiahli 

úroveň pokrytia prevádzkových nákladov a investícii.  

Hodnota bankových a poistných záruk ku 31.12.2024 predstavuje 29 810 tis,- EUR 

 

V grafe možno vidieť priebeh výšky bankových a poistných záruk a akreditívov za posledných 

5 rokov (stav ku koncu roka). 

 -

 5 000 000,00

 10 000 000,00

 15 000 000,00

 20 000 000,00

 25 000 000,00

 30 000 000,00

 35 000 000,00

2020 2021 2022 2023 2024

32 381 420,00 

28 717 105,57 

25 758 878,56 
27 030 762,61 

29 810 162,82 

Koncoročný stav bankových, poistných 
záruk a akreditívov v €

 

 

 

PREDPOKLADANÝ VÝVOJ SPOLOČNOSTI 

Ekonomický vplyv jadrovej energetiky je mnohostranný a líši sa podľa regiónu. Vo svetovom meradle 

jadro prispieva k diverzifikácii energetických zdrojov a predstavuje dôležitú zložku nízkouhlíkového 

hospodárstva, aj keď jeho podiel na výrobe elektriny mierne klesá v konkurencii lacných 

obnoviteľných zdrojov. Makroekonomicky jadro ponúka vysokú pridanú hodnotu – podporuje HDP 

cez rozsiahle investície a prevádzku, vytvára veľký objem kvalifikovaných pracovných miest 

a zlepšuje energetickú bezpečnosť štátov znižovaním závislosti od dovozu palív.  Porovnanie s inými 
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zdrojmi ukazuje, že každá technológia má svoje ekonomické prednosti aj nevýhody: jadro vyniká 

stabilitou a nízkymi emisiami, no vyžaduje enormný kapitál a dlhodobý horizont; obnoviteľné zdroje 

sú v súčasnosti lacnejšie a rýchlejšie na nasadenie, ale ich fungovanie je prerušované a potrebujú 

investície do flexibilných záložných systémov . 

Európa ako celok čelí výzve, ako zladiť rozdielne prístupy členských krajín – niektoré vidia v jadre 

ekonomickú príležitosť (Francúzsko, Slovensko, Maďarsko) a garanciu dodávok, iné sa obávajú 

nákladov a rizík (Nemecko, Rakúsko). Vďaka prísnym regulačným rámcom EÚ patrí európske jadro 

k najbezpečnejším na svete, čo však nesie svoju cenu. Do budúcna bude ekonomická udržateľnosť 

jadra v Európe závisieť od schopnosti redukovať investičné náklady (napr. sériovou výstavbou 

štandardizovaných reaktorov), zabezpečiť financovanie (či už cez trh alebo štátne mechanizmy) 

a vyriešiť otázky palivového cyklu bez geopolitických závislostí. Ak sa tieto predpoklady naplnia, 

jadrová energetika môže aj v 21. storočí naďalej významne prispievať k HDP, zamestnanosti 

a energetickej bezpečnosti Európy, popri rozmachu obnoviteľných zdrojov a to ekonomicky 

efektívnym spôsobom v súlade s klimatickými cieľmi. 

Slovensko je jednou z krajín, v ktorých predstavuje jadrová energetika dominantný podiel zdrojov 

elektrickej energie. K štyrom prevádzkovaným jadrovým blokom pribudol v roku 2023 piaty blok 

v Mochovciach (3 blok JE EMO) a v záverečnej etape dokončovania je ďalší blok rovnakého výkonu, 

s predpokladaným termínom uvedenia do prevádzky v roku 2025. Jadrové elektrárne sa tak podieľali 

v ostatných rokoch viac ako 60% na pokrytí spotreby elektriny Slovenska.  

Spoločnosť VUJE, a.s., je významným hráčom v oblasti jadrovej energetiky nielen na Slovensku, 

ale aj na medzinárodnej scéne. Jej pôsobenie zahŕňa výskum, vývoj, inžiniering a technickú podporu 

v oblasti jadrových technológií, pričom spolupracuje s viacerými medzinárodnými partnermi a podieľa 

sa na kľúčových projektoch v Európe. 

VUJE sa aktívne podieľa na vývoji pokročilých jadrových technológií, vrátane reaktorov 

IV. generácie. Spolupracuje so spoločnosťou newcleo na vývoji pokročilých modulárnych reaktorov 

(AMR) a riešení pre uzavretie palivového cyklu, vrátane opätovného využitia vyhoreného jadrového 

paliva.  

VUJE je súčasťou európskeho podniku NUCEAL (NUClear Engineering Alliance), spolu 

s francúzskou spoločnosťou Assystem a španielskym IDOM. Táto aliancia podporuje vývoj jadrových 

projektov v Európe, vrátane projektov spoločnosti EDF.  

V januári 2025 VUJE podpísala dohodu o spolupráci s francúzskou konzultačnou spoločnosťou 

NucAdvisor, zameranú na rozvoj odborných jadrových služieb v Európe a mimo nej. 



   VÝROČNÁ SPRÁVA 2024 

 

17 

VUJE realizuje komplexné projekty v oblasti jadrovej energetiky, vrátane projektovania, dodávok 

a uvádzania do prevádzky jadrových zariadení. Spoločnosť má skúsenosti s rekonštrukciou 

a modernizáciou jadrových zariadení, diagnostikou, inšpekciami a kvalifikáciou zariadení.  

Celkovo VUJE zohráva významnú úlohu v medzinárodnom jadrovom sektore, pričom jej odborné 

znalosti a skúsenosti prispievajú k rozvoju a bezpečnosti jadrovej energetiky v Európe a mimo nej. 

 

Na dosiahnutí daných výsledkov a partnerstiev  majú významný podiel zamestnanci VUJE, a.s., ktorí 

tvoria hlavný kapitál spoločnosti.  

Ťažiskom činnosti spoločnosti VUJE v roku 2024 i v ďalšom období, bude inžinierska a projekčná 

činnosť v oblasti energetiky spojená s dodávateľskou činnosťou. Spoločnosť sa ďalej zameriava 

na oblasť jadrovej energetiky, nielen výstavbu ale i likvidáciu jadrových elektrární, kde vidí vysokú 

pravdepodobnosť uplatniť sa v danom sektore i na zahraničnom trhu. Druhým najdôležitejším 

segmentom je oblasť dodávok pre prenosové sústavy, rozvodné siete spojené s výstavbou nových 

rozvodní. 

 

Cieľom našej spoločnosti je úspešne obstáť v náročných ekonomických podmienkach posledného 

obdobia. Aby spoločnosť ako VUJE úspešne obstála na ekonomickom trhu, musí mať jasne 

definované strategické ciele, ktoré podporujú jej rast, konkurencieschopnosť a dlhodobú udržateľnosť: 

• Investovanie do výskumu a vývoja nových technológií, najmä v oblasti jadrovej energetiky 

a pokročilých reaktorov. 

• Participácia na medzinárodných výskumných projektoch a spolupráca s renomovanými 

svetovými partnermi. 

• Vytváranie strategických aliancií, ktoré umožnia rozšírenie portfólia ponúkaných služieb 

• Využitie svojich kompetencií aj v oblasti poradenstva, inžinieringu a vzdelávania mimo jadrovej 

energetiky. 

• Dodržiavanie a presadzovanie najvyšších environmentálnych a bezpečnostných štandardov, 

čo je kľúčové pre spoločenskú akceptáciu jadrovej energetiky. 

• Udržiavanie vysokokvalifikovaného tímu odborníkov prostredníctvom kontinuálneho 

vzdelávania a rozvoja zamestnancov. 

• Podpora talentov a budovanie atraktívnej značky zamestnávateľa 

• Zavádzanie pokročilých IT riešení a umelej inteligencie na optimalizáciu projektov a služieb. 

• Dôsledné riadenie finančných tokov a rizík, zabezpečenie stabilného financovania projektov 

a investícií. 
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• Pravidelné vyhodnocovanie ekonomických ukazovateľov a flexibilná reakcia na zmeny na trhu. 

Tieto ciele pomôžu VUJE udržať si konkurencieschopnosť, zlepšiť svoje trhové postavenie 

a zabezpečiť dlhodobý úspech na náročnom ekonomickom trhu. 

Plán na rok 2025 

Ukazovateľ    

Tržby za  služby, tovar a výrobky 130 124 829 € 

Kooperácie, materiál 86 064 415 € 

Prevádzkové náklady 4 446 099 € 

Služby režijného charakteru  7 692 750 € 

Osobné náklady 24 228 815 € 

Náklady spolu 122 432 079 € 

HV z hospodárskej činnosti 7 692 750 € 
 

Stratégia spoločnosti pre rok 2025 rešpektuje predpokladaný vývoj odvetvia energetiky v európskom 

priestore. VUJE navrhlo svoje ciele tak, aby čo najlepšie obstálo v konkurenčnom prostredí                 

a uspokojilo potreby svojich zákazníkov, očakávania akcionárov i zamestnancov.  

Spoločnosť v roku 2025 v rámci svojho podnikania bude pokračovať v riešení týchto najdôležitejších 

projektov a plnení zmluvných vzťahov: 

• Vývoj a výroba diaľkovo ovládaného manipulátora IRIS 24, 

• PULSAR – zariadenie pre čistenie tlakovej nádoby reaktora z vonkajšej strany, 

• Modifikácia v systéme merania hladiny v reaktore, 

• Realizácia projektu "Vyraďovanie JE A1", 

• AAEK  CJSC Arménsko, 

• D4.7 – Dekontaminácia a demolácia budov JE V1, 

• Školiace činnosti, 

• ISPRA, 

• H3.38 priame pripojenie spol. FORTISCHEM, 

• Dostavba EMO 3, 4. 

Spoločnosť VUJE sa zameriava aj na rozšírenie svojho pôsobenia v zahraničí do regiónov, kde doteraz 

pôsobilo  iba v menšom rozsahu, resp. vôbec. Na Ukrajine sa snaží uspieť v súťažiach zameraných 
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na zvyšovanie bezpečnosti ukrajinských jadrových elektrární (realizácia týchto projektov 

je financovaná Európskou bankou pre obnovu a rozvoj).  

V roku 2024 sa nám podarilo uspieť v spolupráci so spoločnosťou DESPE v medzinárodnom projekte 

v Taliansku – projekt ISPRA v ktorom budeme pokračovať ďalších 7 rokov. Dňa 26.2.2024 bol 

založený materskou spoločnosťou VUJE odštepný závod v Taliansku. 

Taktiež v roku 2024 spoločnosť získala projekt v Maďarsku na elektrárni Pakš, v Arménsku 

na elektrárni Metsamor a v Turecku na elektrárni Akuyya. Práca na týchto projektoch prináša 

vytváranie nových synergií a získavanie cenných skúseností v rámci medzinárodnej spolupráce. 

Z hľadiska charakteru zmlúv, ktoré malo VUJE uzatvorené pre rok 2025 predpokladáme, že ich 

financovanie nebude niesť vyššie riziká ako boli stanovené na základe analýzy kontrolingovej metódy. 

Spoločnosť bude musieť pokračovať v dôslednom preverovaní dodávateľov, ich schopnosti dodať 

materiály a služby v požadovanej kvalite a termínovej prijateľnosti, hlavne u dodávateľov s vplyvom 

na jadrovú bezpečnosť a taktiež zapojenie vedenia spoločnosti a zamestnancov do celkového systému 

environmentálnej politiky a ESG. 

 

KVALITA, BEZPEČNOSŤ  - INTEGROVANÝ SYSTÉM MANAŽÉRSTVA 

Integrovaný systém manažérstva 

Spoločnosť plne využíva integrovaný systém manažérstva (ďalej len ISM), ktorý pozostáva zo: 

• systému manažérstva kvality, 

• systému manažérstva kvality pre organizácie dodávajúce produkty a služby s vplyvom 

na jadrovú bezpečnosť, 

• systému manažérstva informačnej bezpečnosti, 

• systému manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 

• systému environmentálneho manažérstva a 

• systému manažérstva kvality procesu zvárania. 

 

ISM je certifikovaný v zmysle medzinárodných noriem ISO 9001, ISO 45001, ISO 27001, ISO 14001 

(certifikát od LRQA) a ISO 3834-2 (certifikát od spol. Prvá Zváračská, a. s.). V rámci ISM sú 

implementované aj požiadavky normy ISO 19443 (aktuálne sme v procese certifikácie spoločnosťou 

LRQA). 
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Zohľadňuje taktiež súvisiace právne predpisy a odporúčania zamerané na zvyšovanie bezpečnosti 

jadrových zariadení. 

 

VUJE má v súlade s normou ISO 17025 akreditované tieto pracoviská: 

• kalibračné laboratórium meradiel teploty a tlaku, 

• skúšobné laboratórium - oddelenie štrukturálnych analýz, 

• skúšobné laboratórium chemických režimov a fyzikálno-chemických analýz, 

• skúšobné laboratórium elektromagnetických polí, 

• skúšobné laboratórium - laboratórium kvalifikácie zariadení, 

• skúšobné laboratórium dozimetrie žiarenia, 

• skúšobné laboratórium - oddelenie meraní výkonových transformátorov. 

V rámci VUJE funguje tiež akreditovaný certifikačný orgán certifikujúci produkty - vybrané 

zariadenie pre jadrové elektrárne v súlade s ISO/IEC 17065. 

Vo VUJE pôsobia autorizované pracoviská (autorizované osoby) podľa zákona č. 157/2018 Z. z. 

o metrológii v znení neskorších predpisov na výkon overovania určených meradiel: 

• kombinované snímače teploty určené pre jadrové elektrárne typu VVER-440, 

• prístrojové transformátory prúdu a napätia používané v spojení s elektromermi. 
 

Kultúra bezpečnosti 

Kultúra bezpečnosti vytvára povedomie o bezpečnosti z rôznych pohľadov, resp. rôznych oblastí 

napr.: 

• jadrová bezpečnosť a radiačná ochrana, 

• informačná bezpečnosť, 

• bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci, 

• environmentálna bezpečnosť, 

• ochrana pred požiarmi. 

Najdominantnejšou časťou kultúry bezpečnosti v oblasti jadrovej energetiky je kultúra jadrovej 

bezpečnosti. 
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A naopak - osobitne v oblasti jadrovej energetiky, musí mať hľadisko jadrovej bezpečnosti najvyššiu 

prioritu, dokonca vyššiu ako čokoľvek iné - vrátane ekonomických záujmov. 

Toto je jeden zo základných princípov prístupu „Safety Culture“, veľmi dôrazne presadzovaného 

Medzinárodnou organizáciou pre atómovú energiu (IAEA) a je súčasťou aj našej firemnej kultúry.  

VUJE nie je prevádzkovateľom žiadneho jadrového zariadenia. Z pohľadu VUJE (ako tzv. TSO -

 technical support operator organization - technická podpora pre prevádzkovateľa jadrového 

zariadenia) teda ide o udržanie, resp. príspevok k bezpečnosti jadrového zariadenia zákazníka - 

najčastejšie o bezpečnosť jadrových elektrární. 

Za r. 2024 sme nezaznamenali žiadne problémy ani podnety v oblasti jadrovej bezpečnosti. 

Spokojnosť obchodných partnerov 

Našou hlavnou strategickou prioritou je zvyšovanie spokojnosti obchodných partnerov. Pozorne 

sledujeme zmluvne dohodnuté termíny a je našou maximálnou snahou objednané produkty a služby 

realizovať dôsledne a včas. Využívame centrálny nástroj na zaznamenávanie spätnej väzby 

od obchodných partnerov v systéme SapIntranet. 

Parameter „dodržanie termínu“ je jeden z pohľadov, ktorý v rámci ISM hodnotíme v rámci každého 

projektu. 

 

Za rok 2024 bol hodnotený nasledovne: 

Hodnota kritéria VÝBORNÉ DOBRÉ NORMÁL HORŠÍ ZLÉ 

Dodržanie zmluvného 
termínu (voči zmluve) Výrazne skôr Predtým Podľa 

zmluvy 
Menšie 

omeškanie 
Výrazne 
horšie 

Dodržanie zmluvného 
termínu plnenia za r. 2024 

12% 10% 68% 9% 1% 

 
 

Trend pre kritérium „dodržania termínu“ za roky 2021 – 2024: 

ROK 
KRITÉRIUM: Dodržanie zmluvného termínu plnenia 

VÝBORNÉ DOBRÉ NORMÁL HORŠÍ ZLÉ 

2021 12% 15% 64 % 8% 1% 

2022 13% 9% 68% 9% 1% 

2023 6% 12% 76 % 6% 0% 

2024 12% 10% 68% 9% 1% 
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Na základe našej internej analýzy bolo preukázané, že sklz odovzdania niektorých projektov bol 

všeobecne spôsobený najmä dvoma príčinami: 

1) nedostatočná kooperácia zo strany zákazníkov (oneskorenie pri protiplnení, zdĺhavé 

pripomienkovanie dokumentácie a pod.), 

2)   geopolitická situácia (vojnový konflikt, sankcie), 

3)   nedostatok odborných pracovných síl v dodávateľských systémoch. 

 

V nadväznosti na dodržanie zmluvného termínu a dodržanie rozsahu kontraktu a dohodnutej ceny 

za dielo je v rámci hodnotenia projektov posudzovaná a hodnotená aj spokojnosť našich obchodných 

partnerov/zákazníkov. 

 

Prehľad za rok 2024 je nasledujúci: 

Hodnota kritéria VYSOKÁ 
SPOKOJNOSŤ SPOKOJNOSŤ DROBNÉ 

VÝHRADY 
VÝRAZNÁ 

NESPOKOJNOSŤ 

Spokojnosť 
zákazníkov za 
rok. 2023 

12% 88% 0% 0% 

 

Trend pre kritérium "spokojnosť zákazníkov" za roky 2020 – 2024: 

ROK 
KRITÉRIUM: Spokojnosť zákazníkov 

VYSOKÁ 
SPOKOJNOSŤ SPOKOJNOSŤ DROBNÉ 

VÝHRADY 
VÝRAZNÁ 

NESPOKOJNOSŤ 

2021 22% 76 % 2% 0% 

2022 16% 82 % 1% 1% 

2023 13% 86 % 1% 0% 

2024 12% 88 % 0% 0% 
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Ak je zrejmé z hodnotenia spokojnosti našich obchodných partnerov, poklesli sme v miere vysokej 

spokojnosti zákazníka hlavne s omeškaním dodávok z dôvodu dodávok z Ruskej federácie, 

ale podarilo sa nám stabilizovať normálnu mieru spokojnosti s našimi službami a dodávkami. Snažíme 

sa neustále priebežne zlepšovať proces sledovania spokojnosti zákazníka, zavádzaním nových 

systémových prvkov, ktorými chceme zabezpečiť lojalitu našich zákazníkov a vytvoriť si dlhodobé 

pozitívne obchodné vzťahy. 

 

INFORMÁCIE O SÚČASNOM A BUDÚCOM VPLYVE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY NA 

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

Medzi dlhodobé strategické ciele VUJE patrí znižovanie nepriaznivého vplyvu na životné prostredie, 

dosahovanie klimatických cieľov, ochrana biodiverzity a plnenie všetkých emisných 

a environmentálnych požiadaviek stanovených legislatívou a regulačnými orgánmi. Posudzovanie 

relevantných vplyvov na životné prostredie je neoddeliteľnou súčasťou prevádzkových procesov 

VUJE. Preto neustále hodnotíme možné dopady na všetky zložky životného prostredia v oblastiach 

našej činnosti a prijímame opatrenia na ich predchádzanie a zmiernenie. 

Medzi hlavné témy z oblasti životného prostredia patrí znižovanie energetickej náročnosti, obehové 

hospodárstvo, dekarbonizácia, udržateľné nakladanie s vodou. 

Prístup VUJE k životnému prostrediu deklaruje Politika ochrany životného prostredia, za ktorú je 

zodpovedné predstavenstvo. V rámci tejto politiky je Systém environmentálneho manažmentu podľa 

normy ISO 14001:2015 základom ochrany životného prostredia. Zameriava sa najmä na účinné 

hospodárenie s prírodnými zdrojmi a energiami, ako aj na využívanie technológií šetrných 

k životnému prostrediu a energeticky úsporných, recyklovateľných a recyklovaných materiálov. 



   VÝROČNÁ SPRÁVA 2024 

 

24 

 

Emisie skleníkových plynov 

Vo VUJE je za Politiku ochrany životného prostredia je  zodpovedné priamo predstavenstvo 

spoločnosti. 

Metodika na vykazovanie emisií skleníkových plynov podľa ESRS.  

Podľa metodiky sú emisie reportované v 2 oblastiach, a to v Scope 1 a Scope 2. Vo VUJE sú emisie 

Scope 1 a Scope 2 vykazované v plnom rozsahu, Scope 3 emisie budú vykazované až po vytvorení 

vhodného rámca pre ich vykazovanie. Rok 2024 bol stanovený ako referenčný rok (tzv. base year) 

pre VUJE. 

 

Rozsah emisií 1 

Emisie skleníkových plynov Scope 1 pochádzajú zo spaľovania 

fosílnych palív na výrobu elektriny a tepla (CO2, CH4 a N2O), 

z pohonných hmôt pre vozidlá, ktoré vlastníme alebo 

prevádzkujeme (CO2) a malé množstvo GHG emisií z úniku z 

chladiacich a klimatizačných zariadení. Emisie skleníkových 

plynov Scope 1 sú v súčasnej dobe najvýznamnejšie pre 

energetický sektor, ich význam sa ale v budúcnosti zníži s 

prechodom na nízkoemisné zdroje energie. 

 

Scope 1 emisie (t CO2e) 2021 2022 2023 2024 

Emisie z dopravy 708,29 623,58 599,58 638,38 

Emisie z fosílnych palív z prevádzky zdrojov 17,99 18,25 9,49 9,12 

Fugitívne emisie - klimatizácia 0,00 0,00 0,00 0,00 

Celkom 726,28 641,83 609,07 647,50 

Medziročný trend  -12 % -5 % +6 % 

 

 

 

 

 

 

-12% 

-5% 

+6% 
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Emisie scope 2 

V rámci tejto skupiny nepriamych emisií sú vykazované 

emisie z nakúpenej tepelnej a elektrickej energie, ktorá je 

spotrebovaná v prevádzkach VUJE. 

Skladba zdrojov elektrickej energie je nasledovná: fosílne 

16 %, jadrové 51 % a obnoviteľné 33 %. 

V lokalite Zavarská je prevádzkovaná fotovoltaická 

elektráreň, ktorá v roku 2024 vyprodukovala 96,11 MWh. 

Vlastná spotreba za rok 2024 z tohto zdroja bola 67 MWh, 

čo predstavuje cca. 1,20 % z uvedenej celkovej spotreby 

energie spoločnosti a cca. 5,28 % z celkovej spotreby 

elektrickej energie. Tieto údaje boli zahrnuté do celkovej spotreby elektrickej energie. 

Scope 2 emisie (t CO2e) 2021 2022 2023 2024 

Emisie zo spotreby tepelnej energie 559,02 519,81 427,51 352,81 

Emisie zo spotreby elektrickej energie 593,48 605,26 547,41 507,97 

Celkom 1152,50 1125,07 974,92 860,78 

Medziročný trend  -2 % -13 % -12 % 

 

Opatrenia v oblasti emisií skleníkových plynov 

Plánované opatrenia zamerané na znižovanie produkcie skleníkových plynov na nasledujúce obdobie: 

1. V roku 2025 plánujeme nahrádzať staršie služobné vozidlá so spaľovacími motormi, vozidlami 

s hybridným pohonom. Taktiež investičný plán na rok 2025 zahŕňa výstavbu nového 

fotovoltického zdroja na prevádzke v Jaslovských Bohuniciach.  

2. Začiatkom marca 2025 spoločnosť VUJE, a.s. v rámci investičného plánu podporila cyklistiku 

v rámci mesta Trnavy, príspevkom na kúpu bicyklov pre občanov mesta, ale aj pre našich 

zamestnancov. 
 

Vplyv na ESG a zdravie 

1. Zníženie emisií CO₂ – menej áut na cestách znamená lepšie ovzdušie. 

2. Zdravší zamestnanci - pravidelná cyklistika znižuje stres, zlepšuje kondíciu a produktivitu. 

3. Spoločenská zodpovednosť – podpora udržateľnej dopravy zlepšuje imidž firmy. 
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Odpady 

Nakladanie s odpadmi je založené na Systéme 

environmentálneho manažmentu (EMS), ktorý stanovuje 

hierarchiu spôsobov nakladania s odpadmi v poradí 

dôležitosti od prevencie, prípravy na opätovné využitie, 

recyklácie a energetického zhodnocovania odpadu 

až po likvidáciu. Aj napriek skutočnosti, že VUJE realizuje 

prevažne činnosti, ktoré nie sú výrobného charakteru, 

uvedomujeme si dôležitosť nakladania s odpadmi, a preto sa 

snažíme uplatňovať princípy obehového hospodárstva. 

 

Vyprodukované odpady (t) 2021 2022 2023 2024 

Ostatné odpady 264,68 59,27 36,08 29,68 

Nebezpečné odpady 3,59 2,02 1,11 1,63 

Celkom 268,27 61,29 37,19 31,31 

Medziročný trend  -77 % -39 % -16 % 

 

V roku 2024 bolo recyklovaných 7,33 ton ostatného odpadu, čo predstavuje 24,70 % z celkového 
množstva 29,68 ton. 

 

Sociálna oblasť 

a) Vzťahy s komunitami 

• Ľudské práva 

VUJE sa zaväzuje rešpektovať a dodržiavať ľudské práva pri všetkých svojich činnostiach 

a podnikateľských aktivitách. VUJE dodržiava všetky príslušné právne požiadavky a povinnosti 

v rámci svojich činností a dodávateľského reťazca prísne zakazuje akúkoľvek formu zneužívania. 

Záväzok VUJE k firemnej zodpovednosti a etickému správaniu odráža platnú a účinnú národnú 

legislatívu, predpisy EÚ, medzinárodné zmluvy a regulačné pravidlá. 

Akékoľvek porušenie ľudských práv možno nahlásiť prostredníctvom komunikačného kanála 

pre nahlasovanie incidentov v rozpore s Etickým kódexom VUJE. 
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b) Ľudské zdroje 

• Zodpovedný zamestnávateľ 

Energetický sektor bol vždy závislý na vysoko kvalifikovanej pracovnej sile. Bez kompetentných 

a odborne vzdelaných zamestnancov nemôžeme našim zákazníkom poskytovať stabilné a bezpečné 

dodávky a inovatívne riešenia. Spokojní zamestnanci sú najdôležitejší v našej spoločnosti 

a nevyhnutní pre náš úspech. 

Aby sme naplnili našu víziu, vytvárame pracovné podmienky, ktoré podporujú lojalitu zamestnancov, 

ich vysokú spokojnosť a priťahujú vhodných kandidátov so správnymi schopnosťami. 

 

Diverzita zamestnancov   2021 2022 2023 2024 

Celkový počet   616 593 552 525 

Podľa pohlavia Ženy  151 142 133 134 

 Muži  465 451 419 391 

Podľa veku 18-25 rokov  24 22 21 27 

 30-49 rokov  290 272 243 235 

 50 rokov a viac  302 299 288 263 

Podľa vzdelania Základné  0 0 0 0 

 Stredne  231 203 179 165 

 Vysokoškolské  385 390 373 360 

Podľa typu pracovnej zmluvy Doba určitá Ženy 9 8 7 8 

  Muži 27 37 27 32 

 Doba neurčitá Ženy 142 134 126 126 

  Muži 438 414 392 359 

Podľa typu zamestnania Na plný úväzok Ženy 147 139 131 131 

  Muži 457 440 409 382 

 Na čiastočný úväzok Ženy 4 3 2 3 

  Muži 8 11 10 9 
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Ženy 26%  18-29 rokov 5%  Základné 0% 

Muži 74 %  30-49 rokov 45%  Stredoškolské 31% 

   50 a viac 
rokov 

50%  Vysokoškolské 69% 

 

• Školenia a rozvoj zamestnancov 

Školenie a rozvoj vnímame vo VUJE ako investíciu do budúcnosti. Kľúčovým faktorom úspechu 

VUJE je profesionálny výkon našich zamestnancov. Školenia a rozvoj prispievajú k systematickému 

a trvalému rozvoju zamestnancov, ktorý je nevyhnutný pre dlhodobo bezpečný a efektívny výkon ich 

súčasných i budúcich pracovných úloh, vrátane zvyšovania produktivity. Školenia a rozvoj zároveň 

predstavujú jeden z hlavných nástrojov na cielené budovanie firemnej kultúry. 

 

Školenia a rozvoj zamestnancov 2021 2022 2023 2024 

Počet vzdelávacích akcií 228 203 256 204 

Priemerný počet vzdelávacích akcií na zamestnancov 2,7 2,92 2,16 2,57 

Náklady na školenie a rozvoj (v tis. EUR) 94 121 89 123 

Priemerné náklady na školenie a rozvoj (EUR) 153 204 161 234 

 

VUJE, a.s. kladie veľký dôraz na kontinuálny odborný rast svojich zamestnancov. V roku 2024 bolo 

realizovaných 204 vzdelávacích aktivít, čo je pokles oproti 256 aktivitám v roku 2023. Pokles je 

dôsledkom zamerania sa na kvalitnejšie a komplexnejšie školenia, vrátane intenzívnejšieho využívania 

 

Diverzita zamestnancov 

podľa pohlavia 
Diverzita zamestnancov 

podľa veku 

 

Diverzita zamestnancov 

podľa vzdelania 
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online vzdelávania a samoštúdia. Na vzdelávanie zamestnancov bolo vynaložených 123 000 EUR, 

čo predstavuje nárast o 34 000 EUR oproti roku 2023.  

Výrazne sa zvýšil aj počet získaných kvalifikácií, ktorý v roku 2024 dosiahol 3165 (oproti 1645 v roku 

2023), čo je výsledkom aktívneho prístupu zamestnancov k zvyšovaniu odbornosti. 

V oblasti rozvoja zamestnancov spoločnosť úspešne realizovala projekt "Podpora rozvoja zručností 

zamestnancov", vyhlásený Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny. V rámci projektu sa 

do vzdelávania zapojilo 37 zamestnancov, ktorí absolvovali kurzy zamerané na rozvoj špecifických 

odborných zručností a zvýšenie kompetentnosti na výkon profesie.  

 

• Starostlivosť o zamestnancov a benefity 

VUJE, a. s., si uvedomuje, že spokojnosť zamestnancov je kľúčovým faktorom pre ich výkon 

a stabilitu. Spoločnosť poskytuje benefity ako nadštandardné voľno, finančné bonusy, nadštandardné 

lekárske prehliadky, prenájom rekreačných zariadení a širokú škálu sociálnych výhod ktoré sú 

financované najmä zo sociálneho fondu spoločnosti, do ktorého je okrem zákonného príspevku 

prispievané každoročne aj nad rámec a to z čistého zisku spoločnosti. Všetky benefity sú zakotvené 

v podnikovej kolektívnej zmluve na obdobie 2023–2025. 

Spoločnosť VUJE, a. s., pokračuje v aktívnom rozvoji ľudských zdrojov, generačnej obnove, podpore 

vzdelávania a zvyšovaní odbornosti zamestnancov.  

 

• Bezpečnosť a zdravie 

VUJE má zavedený systém riadenia bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci v súlade s požiadavkami národnej legislatívy 

v tejto oblasti a ISO 45001. Bezpečnosť a ochrana zdravia sú 

súčasťou ročných ukazovateľov výkonnosti. Frekvencia 

pracovných úrazov zamestnancov je zahrnutá do KPI nášho 

manažmentu.  

Systematicky sledujeme a aktualizujeme evidenciu rizík 

v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Pravidelne 

analyzujeme všetky možné riziká, pričom využívame široké 

spektrum informačných zdrojov vrátane priamej komunikácie 

so zamestnancami. V prípade pracovných úrazov okamžite 

vykonávame detailné analýzy rizík BOZP a implementujeme 

získané poznatky do našich bezpečnostných postupov. 

Identifikáciu a hodnotenie rizík vykonávajú výhradne 

kvalifikovaní odborníci, ktorí spĺňajú všetky zákonné požiadavky na túto činnosť. 
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Pracovné úrazy 2021 2022 2023 2024 

Počet zamestnancov – prepočítaný 603 594 552 517 

Počet evidovaných pracovných úrazov 1 0 1 1 

Počet registrovaných pracovných úrazov 0 2 0 0 

Počet závažných pracovných úrazov 0 0 0 0 

Smrteľné úrazy 0 0 0 0 

Zameškané kalendárne dni pre pracovné úrazy 0 79 0 0 

Priemerné % pracovnej neschopnosti pre pracovné úrazy 0 0,04 0 0 

Úrazová frekvencia na 100 zamestnancov 0,17 0,34 0,18 0,19 

Medziročný trend  +100% -47 % 6% 

 

Napriek tomu, že naše primárne aktivity, prevažne inžinierske služby, ako projektovanie, analýzy 

a pod., nemajú bezprostredný výrazný vplyv na životné prostredie, sme si vedomí tohto záväzku. 

Pre všetky projekty, realizované pre našich zákazníkov, rovnako ako pre interné procesy, 

identifikujeme možné negatívne dopady na environment a prijímame opatrenia na ich minimalizáciu. 

Na základe týchto informácií a na základe pravidelnej analýzy právnych predpisov v oblasti ochrany 

životného prostredia sa snažíme o prevenciu znečisťovania, minimalizáciu negatívnych vplyvov 

a samozrejme aj o plnenie rozhodnutí a limitov. 

V roku 2024  nenastala v oblasti ochrany životného prostredia žiadna havarijná situácia a komunikácia 

v tejto oblasti so štátnymi orgánmi prebiehala bez problémov. Aj v budúcom období chceme usilovať 

o napĺňanie tejto stratégie, či už pri našich priamo realizovaných aktivitách, ako aj napriek 

dôslednému riadeniu a vyžadovaniu týchto princípov v rámci nášho dodávateľského reťazca. 

 

NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ  

 

V roku 2024 Spoločnosť pokračovala v realizácii APVV projektu s názvom „Výskum inovatívnej 

metódy monitorovania hlukovej záťaže generovanej nadzemnými elektrickými vedeniami“ (NIVEL)  

a začala realizovať 2 nové projekty s názvom: 

• Zvýšenie prevádzkovej spoľahlivosti líniových energetických stavieb využitím dát z diaľkového 

prieskumu (OPEREL), 

• Bezpečné križovania cyklotrás s nadzemnými elektrickými vedeniami (SECUREL).  
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Spoločnosť v tomto období pokračovala v realizácii štyroch výskumných projektov financovaných 

Európskou komisiou v rámci programu Horizon 2020 – EURATOM.  

V roku 2024 Spoločnosť ďalej pokračovala v realizácii výskumných projektov: 

• Description of the extended lifetime and its influence on the safety operation and construction 

materials performance – Long Term Operation with no compromises in the safety (DELISA-

LTO),  

• Accelerated Program for Implementation of secure VVER fuel Supply (APIS)  

financovaných Európskou komisiou v rámci programu Horizon Europe EURATOM. 

V rámci programu Horizon Europe EURATOM zahájila  Spoločnosť realizáciu nových výskumných 

projektov: 

• Safe and alternative VVER European fuel (SAVE), 

• Towards reliable and safe GFR (TREASURE). 

Taktiež sa podieľala na výskumnom projekte  EXCEPTION – „Expanding nuclear young generation 

development through Inter-laboratory benchmarking“ v rámci European user facility network. 

Spoločnosť VUJE, a.s  začala realizovať projekty z Plánu obnovy a odolnosti SR s názvami:  

• Fyzikálne orientované simulácie na zvýšenie bezpečnosti reaktora ALLEGRO (FOSA), 

• Zvýšenie spoľahlivosti Stanovenia trendov procesov teplotného starnutia na austenitických 

materiáloch primárneho okruhu pre podporu LTO blokov VVER440 prevádzkovaných 

na Slovensku (SAMO-LTO), 

• Digitálne technológie pre kritické infraštruktúry (DICRIS). 

 

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 

O rozdelení hospodárskeho výsledku za rok 2024 rozhodne valné zhromaždenie. Predstavenstvo 

predloží valnému zhromaždeniu návrh na rozdelenie zisku vo výške:  

 

Návrh na rozdelenie zisku  za rok 2024  

Zisk po zdanení VUJE, a. s., VUJE OZ ČR , VUJE OZ IT 9 159 090,35 € 

Prídel do sociálneho fondu 200 000,00 € 
Dividendy akcionárom 0,00 € 
Tantiémy  0,00 € 
Nerozdelený zisk spolu za VUJE , VUJE OZ ČR,  VUJE OZ IT                                          8 959 090,35 € 
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UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ  NASTALI PO SKONČENÍ 

ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 

Vedenie Spoločnosti monitoruje situáciu v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a analyzuje 

možný dopad na ekonomickú stabilitu Spoločnosti. Spoločnosť má uzavreté aj priame kontrakty 

so spoločnosťami, ktoré sídlia v Ruskej federácii alebo na Ukrajine, ale celkový finančný podiel  

neprekračuje 5 % predpokladaných tržieb Spoločnosti na rok 2024. Na základe informácií, ktoré má 

Spoločnosť v súčasnosti k dispozícii, nepredpokladá významné ohrozenie v pokračovaní činnosti 

v blízkej budúcnosti. Rizikové kontrakty sú vo výške cca 4,8 mil. EUR a celková výška poskytnutých 

bankových záruk voči  spoločnostiam v krajinách postihnutých konfliktom je vo výške 417 tis. EUR. 

Spoločnosť vytvorila rezervu na predpokladané finančné dopady vo výške 1,7 mil. Eur. Ďalšie 

smerovanie krokov a činností vo vzťahoch so spoločnosťami v krajinách vojnového konfliktu je 

konzultované s medzinárodnou právnickou kanceláriou. 

Spoločnosť rozhodla o zriadení odštepného závodu v Maďarsku - OZ VUJE HU, ktorý bol zriadený 

k 12.2.2025 a zapísaný 24.2.2025 do Maďarského obchodného registra, má daňovú subjektivitu 

z dôvodu účasti na zákazkách v Maďarsku v priebehu niekoľkých rokov. 

 

Okrem vyššie uvedeného Spoločnosti nevznikli žiadne iné skutočnosti po dni, ku ktorému je zostavená 

účtovná závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2024, 

resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť Spoločnosti v nasledujúcich účtovných 

obdobiach. 

 

ORGANIZAČNÉ JEDNOTKY V ZAHRANIČÍ 

Spoločnosť má k 31.12.2024 zriadené dve organizačné zložky v zahraničí: 

1. Organizačná zložka v Českej republike  

Vedúci organizačnej zložky: Ing. Jiří Bednařík 

VUJE, a.s., odštepný závod Praha 

Pražákova 1024/66a, Štýřice, 639 00 Brno 

IČO: 049 39 697, spis. značka A 26784 vedená u Krajského súdu v Brne 

Predmet podnikania:    

• výroba, obchod a služby neuvedené v príl. 1 až 3 živnostenského zákona, 

• výroba, inštalácia, opravy elektrických strojov a prístrojov, elektronických  

a telekomunikačných zariadení, 
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• montáž, opravy, revízie a skúšky elektrických zariadení, 

• vykonávanie stavieb, ich zmien a odstraňovanie, 

• projektová činnosť vo výstavbe. 

Spoločnosť VUJE, a. s. odštepný závod Praha dosiahla v roku 2024 čistý obrat vo výške 

390 miliónov CZK, ktorý pozostával z predaja služieb a výrobkov, čo predstavuje pokles oproti roku 

2023 o 27 %. 

V roku 2024 sa podieľala na celkových tržbách materskej spoločnosti 12 % a v percentuálnom 

vyjadrení zisku spoločnosti vo výške 6,5 %. 

 

2. Organizačná zložka v Taliansku: 

Vedúci organizačnej zložky: Ing. Vladan Štefula 

VUJE, A.S.  

Via Flaminia 79, 00196 Roma, Taliansko  

IČO: 17511391009, regionálne identifikačné číslo RM-1722933, registrovaná v obchodnom registri 

vedenom talianskou obchodnou komorou   

Predmet podnikania:    

• inštalácia iných priemyselných strojov a zariadení. 

Spoločnosť VUJE, A.S. odštepný závod Taliansko dosiahla v roku 2024 čistý obrat vo výške  

1,7 mil. EUR z predaja služieb súvisiacich s vyraďovaním jadrových zariadení v talianskom 

výskumnom centre ISPRA. 

V roku 2024 sa podieľala na celkových tržbách materskej spoločnosti  1 % a v percentuálnom 

vyjadrení zisku spoločnosti vo výške 2 %. 

 

DCÉRSKE SPOLOČNOSTI 

1. VUJE NORGE  AS 

Leiraveien 24, 9162 Sorstraumen, Nórsko 

IČO : 920 261 795,   DIČ: NO 920261 795 MVA, 

Predmet podnikania : 

• výstavba zariadení pre prenos elektrickej energie a pre telekomunikačné prenosy. 
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Dcérska spoločnosť bola založená v roku 2018, ako 100 % dcéra spoločnosti VUJE, a.s.  

Práce na zmluvnej zákazke boli ukončené v októbri 2020. Väčšina zamestnancov bola predisponovaná 

do materskej spoločnosti. V roku 2021 boli dohodnuté posledné fakturácie na základe dodatkov, ktoré 

vznikli z dôvodu činností vis major (pandémia Corona, zosuvy pôdy).  

Predstavenstvo spoločnosti VUJE, a.s., navrhlo materskej spoločnosti s prihliadnutím na Nórske 

daňové zákony, záväzky voči materskej spoločnosti kapitalizovať formou navýšenia majetku, 

čo materská spoločnosť aj vykonala. V prípade obnovenia obchodnej činnosti by nevyrovnané 

záväzky eliminovali možnosť  zúčastňovania sa v obchodných súťažných trendoch a budúcej 

obchodnej činnosti. 

 

2. DECOM, a.s. 

Sibírska 1, 917 01 Trnava, Slovensko 

IČO: 31 438 318 

Spoločnosť DECOM, a.s. rieši oblasť vyraďovania jadrových zariadení z prevádzky a nakladanie 

s rádioaktívnymi odpadmi. V roku 2023 spoločnosť aktívne nevyvíjala činnosť (nerealizovala žiadne 

tržby) a momentálne nemá podnikateľský plán - zámer pre rok 2024.  

 

3. ENERGOPROJEKT SLOVAKIA a.s. 

Cintorínska 5, 949 01 Nitra, Slovensko 

IČO: 31 381 570 

Spoločnosť zabezpečuje predovšetkým komplexnú projektovú dokumentáciu a inžiniersku činnosť 

pre komunálnu a priemyslovú energetiku. Spoločnosť dosiahla v roku 2023 tržby vo výške 507 tis. 

EUR, pričom 65 % nákladov spoločnosti predstavujú osobné a prevádzkové  náklady na 

zamestnancov, z dôvodu typu a charakteru práce. Materská spoločnosť znížila  prevádzkové náklady 

na hospodársku činnosť formou outsourcingu materskou spoločnosťou. Spoločnosť bude smerovať 

svoje aktivity v oblasti inžinieringu, na výkon autorského dozoru a vypracovanie dokumentácie 

skutočného vyhotovenia jadrových a nejadrových energetických celkov. 

 

PRIDRUŽENÉ PODNIKY  

1. NUCEAL S.A.S 

TourEgée9-11, Allée de ľArche- 92400 Courbevnie, Francúzko 

ASSYSTEM:   30 000 akcií, podiel na základnom imaní je 60 %  
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IDOM:   10 000 akcií; podiel na základnom imaní je 20 % 

VUJE:   10 000 akcií; podiel na základnom imaní je 20 % 

Predmet činnosti spoločnosti je zameranie sa na  novú generáciu civilných jadrových reaktorov 

(EPR1200, Nuward a EPR2) a  poskytovanie nasledovných služieb: 

• inžinierske poradenstvo, projektová činnosť, technické štúdie, poradenstvo, technický audit, 

• technická expertíza, v oblasti jadrovej energetiky a iných energetických zdrojov, 

• návrh, výroba, implementácia, prevádzka a údržba počítačových a výrobných systémov. 

 

INÉ DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE 

• neexistuje spoločnosť,  pre ktorú je VUJE dcérskym podnikom, 

• Spoločnosť nemá povinnosť zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky a ani konsolidovanej 

výročnej správy v zmysle §22 ods. 10 Zákona o účtovníctve, 

• Spoločnosť neúčtovala o nadobúdaní vlastných akcií a dočasných listov, 

• Spoločnosť je držiteľom potvrdenia o priemyselnej bezpečnosti č. SP-OBP-1868-49/2023-A, 

vydaného 23.11.2022 pre stupeň utajenia „TAJNÉ“. 
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A. O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
1. Založenie spoločnosti 
Spoločnosť VUJE, a. s., (ďalej len Spoločnosť)  so sídlom na Okružnej 5, 918 64 Trnava, IČO: 31 450 474 bola založená  dňa 
11.10.1993 a do obchodného registra bola zapísaná  21.04.1994 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sa, vložka 
číslo 164/T).  
 
Spoločnosť má zriadený odo dňa 1.4.2016 odštepný závod v Českej republike, ktorý je registrovaný Krajským soudem v Brne, 
oddíl A, vložka č. 26784. Odštepný závod má sídlo na Pražákovej ul. 1024/66a Štýřice, 639 00 Brno, IČO: 0049 39 697. 
 
Spoločnosť má zriadený odo dňa 30.03.2024 odštepný závod v Taliansku registrovaný v obchodnom registri vedenom talianskou 
obchodnou komorou pod číslom 17511391009. Číslo závodu v obchodnom registri zodpovedá súčasne DIČ a IČ DPH. Závod má 
regionálne pridelené číslo (REA) RM-1722933. Odštepný závod má sídlo na ulici Via Flaminia 79, Roma, CAP 00196. 
 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- výskumná a vývojová činnosť v oblasti jadrovej energetiky, 
- inžinierska činnosť v oblasti hodnotenia bezpečnosti, spoľahlivosti a efektívnosti prevádzky, 
- vývoj a využitie informačných, riadiacich a podporných systémov pre zvyšovanie bezpečnosti a spoľahlivosti prevádzky 

priemyselných objektov a spoľahlivosti ľudského faktora, 
- školiteľská činnosť v oblasti bezpečnosti, spoľahlivosti a efektívnosti prevádzky, 
- projektovanie elektrických zariadení, 
- montáž a opravy meracej a regulačnej techniky, 
- prevádzkovanie stredísk kalibračnej služby, 
- vykonávanie revízií a skúšok kotlov a tlakových nádob, 
- činnosť stavebného dozoru: technologické zariadenia stavieb - zariadenia strojárskej výroby a strojárenské technológie, 

technologické zariadenie stavieb - energetické zariadenia a siete, 
- vypracovanie bezpečnostnej a prevádzkovej dokumentácie pre jadrové zariadenia, 
- opravy, odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických zariadení,  
- odborná príprava zamestnancov držiteľa povolení na uvádzanie jadrového zariadenia do prevádzky, prevádzka jadrového 

zariadenia, etapa vyraďovania, nakladania s rádioaktívnymi odpadmi alebo vyhoretým jadrovým palivom a nakladanie 
s jadrovými materiálmi v jadrovom zariadení, 

- organizovanie kurzov a školení, 
- vykonávanie skúšok ionizujúceho žiarenia, 
- prevádzkovanie akreditovaného skúšobného laboratória dozimetrie žiarenia - vykonávanie gamaspektrometrických skúšok 

obsahu gama rádionuklidov, 
- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied. 
 
3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade:  

2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 517 557,8
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

525 552

počet vedúcich zamestnancov - riaditelia divízií 10 10  
 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 
a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli 
potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Valným zhromaždením 
Spoločnosti 6. mája 2024. 
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7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 a Správa audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2023 boli 
uložené do Registra účtovných závierok 26.03.2024 a 29.04.2024. 

Výročná správa s Dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do Registra 
účtovných závierok dňa 17.06.2024. 

8. Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie dňa 06.05.2024 schválilo spoločnosť FINECO spol. s r. o., so sídlom Mlynské Nivy 36, 821 09 Bratislava 
ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024. Na overenie účtovnej 
závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 za organizačnú zložku VUJE, a.s. odštepný závod Praha, 
schválilo valné zhromaždenie spoločnosť BDO Audit s.r.o., so sídlom V Parku 2316/12, 148 00 Praha 4 – Chodov. 

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Štatutárne orgány 

Predstavenstvo: Funkcia: Vznik funkcie od/do: 
Ing. Zoltán Harsányi, PhD. predseda od 25.5.2020 
Ing. Alexander Kšiňan podpredseda od 26.5.2022 
Ing. Matej Korec, PhD. člen  od 25.5.2020 
Ing. Andrej Žiarovský člen od 19.4.2023 
Ing. Adrian Kovalyk člen od 22.6.2020 

Dozorná rada: 
Ing. Jana Juríková člen od 27.11.2019  do 19.11.2024 
Ing. Ingrid Krajčovičová člen od 09.7.2020 
Ing. Zlatica Mužíková člen od 26.5.2022 
Ing. Katarína Mináriková člen od 20.11.2024 
 
Zoznam akcionárov Spoločnosti je vedený v knihe akcionárov a centrálnym depozitárom cenných papierov. 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
a) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky 

skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou 

Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu za rok 2024 z dôvodu, že 
zostavením len individuálnej ÚZ materskej účtovnej jednotky sa významne neovplyvní úsudok o finančnej situácii, nákladoch, 
výnosoch a výsledku hospodárenia za konsolidovaný celok - podľa § 22 ods. 12  Zákona o účtovníctve. 

Za predchádzajúce účtovné obdobie nebola zostavená konsolidovaná účtovná závierka a konsolidovaná výročná správa z rovnakého 
dôvodu. 

Názov spoločnosti Adresa spoločnosti  

VUJE, a.s. Okružná 5, 918 64 Trnava, SR 31 450 474 
 

b) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu 
účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka   

Názov spoločnosti Adresa spoločnosti  

VUJE, a.s. Okružná 5, 918 64 Trnava, SR 31 450 474 
 
c) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej sú prístupné kópie konsolidovanej účtovnej závierky  

Názov spoločnosti Adresa spoločnosti  

VUJE, a.s. Okružná 5, 918 64 Trnava, SR 31 450 474 
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d) materská účtovná jednotka VUJE, a. s. nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu za 
rok 2024 podľa § 22 ods. 12 Zákona o účtovníctve. 

K 31.12.2024 je štruktúra konsolidovaného celku v nasledujúcom prehľade: 

Názov spoločnosti Adresa spoločnosti Poznámka 

VUJE, a.s. Okružná 5, 918 64 Trnava, SR Materská spoločnosť 

DECOM,  a.s. Okružná 5, 917 01  Trnava, SR Dcérska spoločnosť 

ENERGOPROJEKT SLOVAKIA, a.s. Cintorínska 5, 949 01  Nitra, SR Dcérska spoločnosť 

VUJE NORGE AS Leiraveien 24, 9162 Sørstraumen,Nórsko Dcérska spoločnosť 

NUCEAL S.A.S. Tour Egée 9 – 11, Allée de l'Arche - 
92400 Courbevoie, Francúzsko 

Pridružený podnik 

ĎALŠIE ÚDAJE UVÁDZANÉ V POZNÁMKACH 
V poznámkach sa uvádzajú ďalšie informácie o: 
a) použitých účtovných zásadách a účtovných metódach (časť D) 
b) údajoch vykázaných na strane aktív súvahy (časť E) 
c) údajoch vykázaných na strane pasív súvahy (časť F) 
d) výnosoch (časť G) 
e) nákladoch (časť H) 
f) daniach z príjmov (časť I) 
g) údajoch na podsúvahových účtoch (časť J) 
h) iných aktívach a iných pasívach (časť K) 
i) konania (časť L) 
j) spriaznených osobách (časť M a N) 
k) skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia (časť O) 
l) ostatných informáciách (časť P) 
m) prehľade zmien vlastného imania (časť R) 
n) prehľade peňažných tokov (časť S) 

D. ÚČTOVNE ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
V účtovnom období 2024 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

(b) Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

V účtovnej závierke uvádzame tieto transakcie na iných miestach poznámok v bode K a L. 

(c) Použitie odhadov a úsudkov 

Odhady 
Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané 
okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé 
z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale 
sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie 
a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný 
dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
Neistoty v odhadoch a v predpokladoch 
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a v predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohla 
viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

(d) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 
(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny.  
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Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného aj nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 
vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. 
Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli. Aktivujú sa  tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný  
proces a pri ktorých je možné preukázať: 
• možnosť jeho technického dokončenia tak, že ho bude možné použiť alebo predať, 
• zámer jeho dokončenia, používania alebo predaja, 
• schopnosť účtovnej jednotky jeho používania a predaja, 
• spôsob vytvárania budúcich ekonomických úžitkov a existenciu trhu pre výstupy dlhodobého nehmotného majetku alebo pre 

dlhodobý nehmotný majetok sám o sebe, alebo, ak bude používaný vo vnútri účtovnej jednotky jeho použiteľnosť, 
• dostupnosť zodpovedajúcich technických zdrojov, finančných zdrojov a ostatných zdrojov pre dokončenie jeho vývoja, 

použitie alebo predaj, 
• spoľahlivé ocenenie nákladov súvisiacich s jeho obstaraním v priebehu vývoja.  

Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa z budúcich ekonomických 
úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych nákladov, ktoré sa týkajú priamo marketingu alebo 
procesov. 
Aktivované náklady na vývoj  sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj 
produktu, alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť 
z budúcich ekonomických úžitkov. 
Dlhodobý majetok obstaraný iným spôsobom 
Majetok nadobudnutý bezodplatným spôsobom alebo novozistený pri inventarizácii a v účtovníctve doteraz nezachytený sa 
oceňuje reálnou hodnotou. 
Tvorba odpisového plánu 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom sa uvedie dlhodobý majetok do používania.  
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa účtuje 
do nákladov jednorazovo pri uvedení do používania.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba 

používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 4  lineárna  25 
Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) podľa 
zmluvy 

 lineárna  - 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom sa uvedie dlhodobý majetok do používania.  
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov 
jednorazovo pri uvedení do používania.  
Pozemky a umelecké diela sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v 

rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20 až 30  lineárna  3,3 až 5 
Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12  lineárna  8,3 až 25 
Dopravné prostriedky 4   lineárna  25 

 
Odpisový plán sa v priebehu odpisovania dlhodobého majetku mení za predpokladu: 

• ak nastalo zvýšenie ceny dlhodobého majetku z dôvodu technického zhodnotenia, ktoré ako vlastník dlhodobého 
majetku odpisuje, 

• ak bolo preúčtované trvalé zníženie dlhodobého majetku formou mimoriadneho odpisu, 
• ak sa zistí, že zostatková cena nezodpovedá predpokladanej zostatkovej dobe používania dlhodobého hmotného majetku. 
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Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

(e) Dlhodobý finančný majetok 

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách, 
podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách, ostatné realizovateľné cenné 
papiere a podiely, dlhodobé pôžičky medzi prepojenými účtovnými jednotkami, ostatné pôžičky a ostatný dlhodobý finančný 
majetok ako sú vklady do kapitálových fondov dcérskych účtovných jednotiek. 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky z úverov 
na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a podielu.  
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto: 

• Podielové cenné papiere a podiely v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách: obstarávacou cenou 
upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.  

• Realizovateľné cenné papiere a podiely sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnej hodnoty cenných papierov a podielov, 
ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej spoločnosti a nie sú cennými papiermi a podielmi v dcérskej, spoločnej 
a pridruženej účtovnej jednotke sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 414 - 
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. V prípade, ak trhová cena nie je k dispozícii, reálna hodnota sa vypočíta  
na základe diskontovaných peňažných tokov. Ak nie je možné ku dňu ocenenia spoľahlivo určiť reálnu hodnotu, považuje sa 
za reálnu hodnotu ocenenie obstarávacou cenou, upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve. 

• Dlhodobé pôžičky poskytnuté  prepojeným účtovným jednotkám a účtovným jednotkám v rámci podielovej účasti sa oceňujú 
menovitou hodnotou. 

(f) Zásoby  

• Zásoby obstarané kúpou 
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby). Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny (dobropisy, skontá, 
rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 

• Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou – nedokončená výroba - sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady 
vynaložené na výrobu (priamy materiál, priame mzdy, odvody ku priamym mzdám, priame kooperácie). 
Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 
zdrojov. 

• Zásoby obstarané iným spôsobom - zásoby nadobudnuté darovaním alebo novozistené pri inventarizácii a v účtovníctve 
doteraz nezachytené sa oceňujú reálnou hodnotou. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky, keď je čistá realizačná hodnota zásob nižšia ako ich ocenenie 
v účtovníctve. 

(g) Zákazková výroba 

Ak sa výsledok zákazkovej výroby dá spoľahlivo odhadnúť, zmluvné výnosy a zmluvné náklady pripadajúce na účtovné obdobie 
sa účtujú ako náklady a výnosy metódou stupňa dokončenia (angl. percentage-of-completion method), pričom stupeň dokončenia 
zákazky sa zisťuje kumulatívne na základe aktuálneho rozpočtu zmluvných nákladov a zmluvných výnosov,  ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a 
aktualizovaného rozpočtu celkových nákladov na zákazkovú výrobu. 

Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené v bežnom roku a súvisiace s budúcou činnosťou 
na zákazke sa do výpočtu stupňa dokončenia nezahrnú.  

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa 
zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, pri ktorých je pravdepodobné, že budú 
preplatené („metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie na zákazkovej 
výrobe a hodnotou zákazkovej výroby podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže v súvahe ako 
čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky.  
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Zhotoviteľom požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z obchodného styku 
so súvzťažným zápisom v prospech výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce sa 
vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky. 

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa odhad očakávanej 
straty zo zákazkovej výroby ako rezerva na stratu zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, či 
sa začala práca na zákazkovej výrobe, na stupeň dokončenia zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva 
z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe. 

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady na hospodársku činnosť. V účtovnom období,  v ktorom už 
nie je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie 
straty, sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť. 

(h) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ak je  pri inventarizácií 
opodstatnený predpoklad, že nastane zníženie hodnoty pohľadávky oproti jej oceneniu v účtovníctve, vytvára sa na toto zníženie 
hodnoty pohľadávky opravná položka. Opravné položky sa tvoria k pochybným a sporným pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že 
dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí tak, aby vykázaná hodnota pohľadávok predstavovala  predpokladanú výšku splatenia týchto 
pohľadávok. 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden rok, 
upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou 
a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov 
a príslušných diskontných faktorov. 

Zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam: 
- po lehote splatnosti viac ako   360 dní               20 % z hodnoty pohľadávky 
- po lehote splatnosti viac ako   720 dní               50 % z hodnoty pohľadávky 
- po lehote splatnosti viac ako 1080 dní             100 % z hodnoty pohľadávky 

(i) Finančné účty a krátkodobý finančný majetok 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť. Zostatky na bankových účtoch sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru,  ktoré sú  v čase  
obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania, vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely a emisné kvóty. 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 
Účtovná jednotka nevykazuje. 

Emisné kvóty 
Účtovná jednotka nevykazuje. 

(j) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období (časové rozlíšenie na strane aktív súvahy) 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 

(k) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 
oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia 
hodnoty. 

• Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku účtovnej jednotky, iného ako odloženej 
daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto 
indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku 
alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie 
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predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota 
majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná.  

• Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou posudzuje 
s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich 
reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
Zásady tvorby opravnej položky ku pohľadávkam sú popísané v bode h) Pohľadávky. 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať 
s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

(l) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť účtovnej jednotky, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Tvorba rezervy 
sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu 
vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 
rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, 
skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom 
v prospech účtu rezerv.  

Rezerva na nevyčerpané dovolenky sa oceňuje vo výške náhrady mzdy za nevyčerpanú dovolenku ku dňu účtovnej závierky 
úmerne počtu dní nevyčerpanej dovolenky ku dňu účtovnej závierky. 

Rezerva na odstupné sa tvorí v súvislosti s rozhodnutím o znížení počtu zamestnancov z dôvodu ich nadbytočnosti 
z organizačných dôvodov. Vypočítava sa na základe priemerných mesačných miezd a  počtu zamestnancov.  
Rezerva na odchodné pracovníkov. Zamestnanec má na základe Zákonníka práce a  Kolektívnej zmluvy pri odchode do starobného 
dôchodku nárok na výplatu odchodného. Rezerva na odchodné je vytvorená na odhad nákladov spojených s výplatou odchodného 
pri odchode do dôchodku, pri jej výpočte sa použili matematicko-štatistické metódy. Čerpanie rezervy je závislé od odchodu 
jednotlivých zamestnancov do dôchodku. 
Rezerva na záručné opravy je vytvorená v zmysle podmienok záručnej doby v jednotlivých zmluvách o dielo. 
Rezerva na nevyfakturované dodávky sa oceňuje vo výške očakávaných záväzkov. 
Rezerva na odmeny sa tvorí v zmysle rozhodnutia predstavenstva o odmenách, ktorých výška sa odvíja od hospodárskych 
výsledkov bežného roka. 
Rezerva na neočakávané riziká na projektoch je tvorená na také možné náklady v súvislosti s  predmetnými projektami, ktoré 
Spoločnosť bude musieť znášať vo vlastnej réžii. 
Rezerva na uvedenie prenajatého majetku do pôvodného stavu je vytvorená vo výške očakávaných nákladov za týmto účelom. 

(m) Záväzky a zamestnanecké požitky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 
v tomto zistenom ocenení. 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy 
a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

(n) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 

základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase 
prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde 
o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, 
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prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo 
rozdelení), 

• dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 
nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

• dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých daňových 
odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude 
možné využiť,  je dosiahnuteľný.  

Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, 
v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Ak sa opodstatnenie účtovania odloženej daňovej 
pohľadávky v rámci účtovného obdobia prehodnotí na dosiahnuteľnosť dostatočného základu dane z príjmov, pre jej rozpustenie, 
resp. čiastkové zúčtovanie je rozhodujúce aj v ktorom účtovnom období bola tvorená, a tak jej rozpustenie je účtované z časti do 
výsledku hospodárenia a z časti na účty nerozdelených ziskov. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej 
dane. 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  daň 
z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový 
záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

Splatná daň z príjmov – vyjadruje výšku zdanenia výsledku hospodárenia po jeho úprave prostredníctvom zvyšujúcich a 
znižujúcich položiek na daňový základ, pri určení výšky splatnej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v bežnom 
účtovnom období. 

(o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období (časové rozlíšenie na strane pasív súvahy) 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 

(p) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie 
sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti, ktoré kompenzujú konkrétne náklady spojené s činnosťou Spoločnosti, sa najskôr 
vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a 
vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich 
období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

(q) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom: Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.  
Prenajatý majetok sa oceňuje obstarávacími cenami a je evidovaný v podsúvahe. 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako 
svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku 
so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné 
náklady. 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke 
právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa 
daňových predpisov. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej 
úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

(r) Deriváty 

Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou hodnotou.   
Za vykazované obdobie Spoločnosť neúčtovala o  derivátoch. 
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(s) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 
zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a záväzkov. 

(t) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu 
euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  
Prepočet údajov z výkazu ziskov a strát organizačných zložiek, ktoré sú vedené v cudzej mene, sa ku dňu účtovnej závierky 
realizuje podľa §31 Zákona o dani z príjmov. 

(u) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
Výška výnosov nie je znížená o tvorbu rezervy na reklamácie. 

(v) Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 

(w)  Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu 
na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom 
období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 
a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľkách na stranách 12 až 15. 

a) Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených požiarnym nebezpečenstvom a živelným nebezpečenstvom. 
Celý majetok Spoločnosti je poistený až do 22 938 811 EUR. Dlhodobý nehmotný majetok nie je poistený. 

b) Záložné právo a obmedzenie práva nakladať s dlhodobým majetkom 
Účtovná jednotka nemá zriadené záložné právo ani obmedzenie práva nakladať s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom. 

c) Dlhodobý majetok, pri ktorom prišlo k zabezpečovaciemu prevodu vlastníckeho práva, užívaný na základe zmluvy 
o výpožičke 

Účtovná jednotka neeviduje takýto majetok. 

d) Obstaraný dlhodobý majetok nezapísaný vkladom do katastra nehnuteľností, užívaný účtovnou jednotkou 
K 31.12.2024 Spoločnosť neužíva majetok, pri ktorom nebolo zapísané vlastnícke právo do katastra nehnuteľností. 
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e) Goodwill a spôsob výpočtu jeho hodnoty 
Účtovná jednotka nevykazuje goodwill.  

f) Opravné položky k nadobudnutému majetku – účet 097 
Účtovná jednotka nevykazuje a ani netvorila opravné položky na učte 097. 

g) Výskumná a vývojová činnosť účtovnej jednotky 
Účtovná jednotka vykazuje výskumnú a vývojovú činnosť.  

Prehľad o nákladoch na výskum a vývoj: 
2024 2023

Náklady na výskum a inovácie 841 348 1 473 201
Náklady na vývoj, neaktivované 0
Aktivované náklady na vývoj 146 048 29 663
Spolu 987 396 1 502 864

 
V priebehu roku 2024 spoločnosť VUJE pracovala na Výskumných  a vývojových projektoch , ktoré boli financované  agentúrou 
APVV (Agentúra na podporu výskumu a vývoja) a programom EURATOM (Európske spoločenstvo pre atómovú energiu) 
v oblasti   vedy, technológií a inovácií. Každý z týchto programov má špecifické ciele a požiadavky , ktoré sú presne stanovené 
v jednotlivých projektoch. 
Predmetom aktivovaných nákladov na vývoj bol priemyselný vzor týkajúci sa kombinovaného snímača vodíka. Kombinácia 
viacerých metód merania koncentrácie vodíka v priestore do jedného kombinovaného snímača umožňuje presnejšie a 
spoľahlivejšie určenie koncentrácie vodíka aj v paroplynových zmesiach, kde bežné spôsoby merania vykazujú nepresnosť a 
nespoľahlivosť z dôvodu citlivosti aj na iné zložky ako vodík.  

2. Dlhodobý finančný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za porovnateľné obdobie 
od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľke na strane 16. 

Opravné položky: 
Spoločnosť eviduje 100% opravné položky voči investícii VUJE NORGE vo výške 3 254 865 EUR.  

 
Štruktúra dlhodobého finančného majetku (ďalej DFM) a jeho umiestnenie v členení podľa jednotlivých položiek súvahy: 

 

Obchodné meno 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  
2024 

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 
právach v % 

Hodnota vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Účtovná 
hodnota DFM 
bez opravnej 

položky 

Kapitálové 
fondy 

z príspevkov 
(z účtovnej 

hodnoty 
DFM) 

A B C D E F G 

Účtovné jednotky, v ktorých má účtovná jednotka priamy rozhodujúci vplyv   

DECOM,  a.s. 100 100 232 287 - 2750 630 857 0 

VUJE NORGE AS 100 100 neuvedené neuvedené 3 254 865  0 

ENERGOPROJEKT 
SLOVAKIA, a.s. 100 100 neuvedené   neuvedené 223 189 0 

NUCEAL,A.S. 
20 20 neuvedené neuvedené 10 000 0 
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Obchodné meno  
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

 

Predchádzajúce účtovné obdobie 
2023 

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 
právach v % 

Hodnota vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Účtovná 
hodnota DFM 
bez opravnej 

položky 

Kapitálové 
fondy 

z príspevkov 
(z účtovnej 

hodnoty 
DFM) 

A B C D E F G 

Účtovné jednotky, v ktorých má účtovná jednotka priamy rozhodujúci vplyv   

DECOM,  a.s. 100 100 235 037 -2 342 630 857 0 

VUJE NORGE AS 100 100 neuvedené neuvedené 3 415 430 0 

ENERGOPROJEKT 
SLOVAKIA, a.s. 100 100 744 725 2 734 223 189 0 

NUCEAL .A.S. 20 20 neuvedené neuvedené 10 000 0 

 

Dlhové CP držané do splatnosti 
Účtovná jednotka nevlastní dlhové CP držané do splatnosti. 

Záložné právo a obmedzenie práva nakladať s dlhodobým finančným majetkom 
Účtovná jednotka nemá záložné právo a obmedzenie práva nakladať s dlhodobým finančným majetkom. 

Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky reálnou hodnotou.  
Účtovná jednotka nevlastní cenné papiere, ktoré sa v zmysle Zákona o účtovníctve oceňujú reálnou hodnotou. 

Tabuľkový prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného 
majetku:  
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3. Zásoby 

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných 
položiek.  
K 31.decembru 2024 spoločnosť tvorila opravné položky k nedokončenej výrobe k pozastaveným projektom. 
V bežnom období neboli vytvorené opravné položky k zásobám. 
 
Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

Stav opravnej 
položky k 
1.1.2024

Tvorba opravnej 
položky

Zúčtovanie 
opravnej položky             
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie 
opravnej 
položky 

z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva

Stav opravnej 
položky k 

31.12.2024

a b c d e f
Materiál 0 0 0 0 0
Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 12 385 0 0 0 12 385

Výrobky 0 0 0 0 0
Tovar 0 0 0 0 0
Poskytnuté preddavky              
na zásoby 0 0 0 0 0

Zásoby spolu 12 385 0 0 0 12 385

Bežné účtovné obdobie 

Zásoby

 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať  
Účtovná jednotka nevlastní takéto zásoby. 

4. Údaje o zákazkovej výrobe 
Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v bežnom účtovnom období podľa 
stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú 
výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných zmluvných nákladov na zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, 
ktoré zodpovedajú už vykonanej práci. 
Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách: 

Názov položky 2024 2023

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby 

až do konca bežného 
účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 35 837 405 8 595 944 113 320 695

Náklady na zákazkovú výrobu 34 154 309 11 514 500 98 388 390

Hrubý zisk/hrubá strata 1 683 096 -2 918 556 14 932 305
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Hodnota zákazkovej výroby 2024

Sumár od začiatku 
zákazkovej výroby 

až do konca bežného 
účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe 31 114 797 109 918 495
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 4 722 608 3 402 200

Suma prijatých preddavkov 0 0

Suma zadržanej platby 296 084 296 084

 
Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj 
Účtovná jednotka nevykazuje zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj. 
 
 

5. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

Pohľadávky
Stav opravnej 

položky k 
31.12.2023

Tvorba opravnej 
položky

Zúčtovanie 
opravnej položky               
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie 
opravnej položky            

z dôvodu 
vyradenia majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 
položky k 
31.12.2024

a b c d e f
Pohľadávky z obchodného styku 
krátkodobé

390 751 5 024 1 331 342 64 432

Pohľadávky z obchodného styku - 
dlhodobé

4 663 3 787 4 663 3 787

Pohľadávky voči dcérskej a 
materskej ÚJ

0

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 
celku

0

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu

0

Iné pohľadávky 0
Pohľadávky spolu 395 414 8 811 1 336 005 68 219

Bežné účtovné obdobie (rok 2024)
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Vývoj opravnej položky v priebehu predchádzajúceho účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

Pohľadávky
Stav opravnej 

položky k 
31.12.2022

Tvorba opravnej 
položky

Zúčtovanie 
opravnej položky               
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie 
opravnej položky            

z dôvodu 
vyradenia majetku               

z účtovníctva

Stav opravnej 
položky k 
31.12.2023

a b c d e f
Pohľadávky z obchodného styku 
krátkodobé

353 243 58 934 21 426 390 751

Pohľadávky z obchodného styku - 
dlhodobé

10 534 4 663 10 534 4 663

Pohľadávky voči dcérskej a 
materskej ÚJ

0

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 
celku

0

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu

0

Iné pohľadávky 0
Pohľadávky spolu 363 777 63 597 10 534 21 426 395 414

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2023)
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Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
Pohľadávky k 31.12.2024 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti
Pohľadávky 

spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 150 120 0 150 120
Pohľadávky voči PÚJ 0 0 0
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti 
okrem PÚJ

0 0 0

Čistá hodnota zákazky 7 115 433 0 7 115 433
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky (odložená daňová pohľadávka) 5 132 559 0 5 132 559
Dlhodobé pohľadávky spolu 12 398 112 0 12 398 112

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 38 422 088 3 187 682 41 609 770
Pohľadávky  z obchod. styku voči PÚJ 790 0 790
Ostatné pohľadávky voči PÚJ 0 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 273 998 0 273 998
Iné pohľadávky 604 432 0 604 432
Krátkodobé pohľadávky spolu 39 301 308 3 187 682 42 488 990

 

Najväčšie pohľadávky: 
 

1. Slovenské elektrárne, a.s.,  10 959 154 
2. EGEM, s r.o.  7 110 750 
3. Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s., Bratislava 5 023 225 
4. Západoslovenská distribučná, a.s 3 631 611 
5. LiV ELEKTRA 2 863 968 

 
Pohľadávky z obchodného styku v zmysle dodaných prác, tovarov a služieb v rámci účtovného obdobia na základe vystavených 
faktúr. Pohľadávky boli odberateľmi v rámci inventarizácie potvrdené. 
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Veková štruktúra pohľadávok za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
Pohľadávky k 31.12.2023 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti
Pohľadávky 

spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 106 506 0 106 506
Pohľadávky voči PÚJ 0 0 0
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti 
okrem PÚJ

0 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu

0 0 0

Iné pohľadávky (odložená daňová 4 156 797 0 4 156 797
Dlhodobé pohľadávky spolu 4 263 303 0 4 263 303

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 37 357 642 2 089 771 39 447 413
Pohľadávky  z obchod. styku voči PÚJ 783 20 901 21 684
Ostatné pohľadávky voči PÚJ 0 0 0
Čistá hodnota zákazky 0 0 0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu

0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 1 812 339 0 1 812 339
Iné pohľadávky 96 056 0 96 056
Krátkodobé pohľadávky spolu 39 266 820 2 110 672 41 377 492

 

Najväčšie pohľadávky: 
 

1. Slovenské elektrárne, a.s.,  12 440 607 
2. Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s. 11 902 182 
3. Západoslovenská distribučná, a.s 2 681 909 
4. Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s 2 605 602 
5. Alter Energo,a.s.. 1 970 532 

 
Pohľadávky z obchodného styku v zmysle dodaných prác, tovarov a služieb v rámci účtovného obdobia na základe vystavených 
faktúr. Pohľadávky boli odberateľmi v rámci inventarizácie potvrdené.   
 

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené v nasledujúcom 
prehľade: 

Hodnota 
predmetu

Hodnota 
pohľadávky

Hodnota 
predmetu

Hodnota 
pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia

x x x

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 
právo

12 980 470 12 980 470 20 076 487 20 076 487

Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené 
právo s nimi nakladať

x x x x

Bežné účtovné obdobie
Predchádzajúce účtovné 

obdobie
Opis predmetu záložného práva

 
Pohľadávky sú predmetom záložného práva z dôvodu vystavenia bankových záruk. 
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6. Odložená daňová pohľadávka 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený samostatne pre VUJE a odštepný závod VUJE v Českej republike v 
nasledujúcich dvoch tabuľkách, keďže je vykazovaná voči dvom správcom dane SK a CZ a s rôznou sadzbou dane z príjmu: 
 
VUJE, a.s. Trnava 
Názov položky  31. 12. 2024  31. 12. 2023
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 
základňou, z toho:                                                    540 250 243 898
– odpočítateľné 0 0
– zdaniteľné 540 250 243 898

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a 
daňovou základňou, z toho:                                                    -20 095 066 -20 038 168
– odpočítateľné 20 095 066 20 038 168
– zdaniteľné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 24 21

Odložená daňová pohľadávka 4 693 156 4 156 797

Uplatnená daňová pohľadávka -536 359 -1 068 123
Zaúčtovaná ako náklad -536 359 -1 068 123
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženého daňového záväzku 0 0
Zaúčtovaná ako náklad 0 0
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0
Iné 0 0  
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VUJE odštepný závod v Českej republike 
Názov položky  31. 12. 2024  31. 12. 2023
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 
základňou, z toho:                                                    0 0
– odpočítateľné 0 0
– zdaniteľné 0 0

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a 
daňovou základňou, z toho:                                                    -2 097 827 0
– odpočítateľné 2 097 827 0
– zdaniteľné 0 0

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 440 544 0

Uplatnená daňová pohľadávka -440 544 0
Zaúčtovaná ako náklad -440 544
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

 
 

Celková odložená daňová pohľadávka je vykázaná vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  
 

EUR
5 132 559
4 156 797

Zmena 975 762
z toho:

-976 903

Stav k 31. decembru 2024
Stav k 31. decembru 2023

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia ako náklad
 – zaúčtované do vlastného imania 

 
Rozdiel vo výške 1141 Eur je z dôvodu použitých iných kurzov pri prepočte cudzej meny súvahových a výsledkových položiek 
organizačnej zložky.  

 
7. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

Pokladnica, ceniny 14 765 13 688
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 8 946 310 18 197 284
Vkladové účty v banke termínované (evidujeme v dlhodob.finančnom majetku)
Peniaze na ceste 0 0
Spolu 8 961 075 18 210 972

 
Spoločnosť má vedené bankové účty v rôznych slovenských bankách a v zahraničí – v Českej republike a v Taliansku, kde sú tieto 
účty vedené organizačnými  zložkami v daných krajinách. 

8. Krátkodobý finančný majetok 
Krátkodobý finančný majetok Spoločnosť nevykazuje.  
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Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo alebo obmedzené právo nakladať s ním 
Spoločnosť nevykazuje. 
Ocenenie krátkodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 

Spoločnosť nevykazuje. 
Vlastné akcie 

Spoločnosť nevykazuje. 

9. Časové rozlíšenie 
31. 12. 2024 31. 12. 2023

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 17 349 4 924
poistenie 12 248 3 009
SW podpora 1 598 1 598
ostatné 3 503 317

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 437 352 851 790
údržba programov 171 988 116 870
poistenie 80 335 87 537
členský príspevok 56 957 56 702
licencia 24 054 87 212
ostatné 104 018 503 469

Príjmy budúcich období dlhodobé 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 1 580 10 823
ostatné 1 580 10 823

Spolu 456 281 867 537

 
10. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

Spoločnosť neeviduje takýto majetok. 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

1. Vlastné imanie 

Ďalšie informácie o vlastnom imaní sú uvedené aj v časti B. a R. 

1. Opis základného imania 

Bežné účtovné 
obdobie

Predchádzajúce 
účtovné 
obdobie 

2024 2023

základné imanie celkom 3 032 820 3 032 820

počet akcií 451 451

menovitá hodnota akcie 1 660 1 660

počet akcii 467 467

menovitá hodnota akcie 830 830

počet akcii 11 425 11 425

menovitá hodnota akcie 166 166

základné imanie splatené 3 032 820 3 032 820

základné imanie nesplatené 0 0

vlastné imanie 29 407 837 36 413 711

podiel základného imania na celkovej hodnote vlastného imania 10,31% 8,32%

základné imanie
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2. Rozdelenie zisku vykázaného v predchádzajúcom účtovnom období 
 
Účtovný zisk za rok 2023 vo výške 9 538 572,16 EUR bol v roku 2024 rozdelený takto: 

Rozdelenie účtovného zisku 
Prídel do sociálneho fondu 200 000,00
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 0,00
Dividendy akcionárom 6 803 572,16
Rozdelenie podielu na zisku členom orgánov - tantiémy 2 535 000,00
Spolu 9 538 572,16

 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške 9 159 090,35 EUR rozhodne valné zhromaždenie.  

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu
Prídel do sociálneho fondu 200 000,00
Rozdelenie podielu na zisku členom orgánov - tantiémy 2 500 000,00
Dividendy akcionárom 0,00
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 6 459 090,35
Spolu 9 159 090,35

 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu 
hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v stanovách Spoločnosti. 

 
3. Vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom účtovnom období 

Účtovná jednotka vykázala v predchádzajúcom účtovnom období zisk. 
 

4. Zisk a strata účtovaná priamo na účty vlastného imania 
V bežnom účtovnom období (2024) nastal Prírastok zisku minulých rokov 6 778 EUR, ktorý  je výsledkom prepočtu kurzových 
rozdielov z účtovnej závierky organizačnej zložky v CZK na menu EUR (koncoročným a priemerným kurzom a v zmysle 
zákona o DP a Zákona o účtovníctve). 

5. Zisk na akciu v bežnom účtovnom období 
Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia a majú právo hlasovať, pričom každých 
166 EUR predstavuje jeden hlas. 
K 31. decembru 2024 bol základný zisk vo výške 501,32 Eur na jednu kmeňovú akciu (k 31. decembru 2023: 522,09 Eur 
na jednu kmeňovú akciu). 

2. Rezervy 

Zákonné rezervy boli tvorené v zmysle zákona o účtovníctve 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov, za daňovo uznané sa 
považujú, ak sú vytvorené v súlade so Zákonom o dani z príjmov 595/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov, §20, ods. 9, 
písmeno a) - z titulu nevyčerpaných dovoleniek - predpoklad použitia - rok 2024. 

Ostatné rezervy sú daňovo neuznané a tvorili sa nasledovne: 
• Výška rezervy na cieľové odmeny bola navrhnutá a schválená na základe rozhodnutia predstavenstva. 
• Výška rezervy na odchodné: základ pre výpočet tvorí nárok stanovený Zákonníkom práce a Kolektívnou zmluvou, pri jej 

výpočte boli použité matematicko - štatistické metódy. Predpoklad jej použitia je  v závislosti od odchodu jednotlivých 
zamestnancov do dôchodku. 

• Spoločnosť vytvorila rezervy na záručné opravy - v zmysle podmienok záručnej doby v jednotlivých zmluvách o dielo, 
predpoklad použitia rezerv je v súlade s jednotlivými záručnými podmienkami (2 roky, 5 rokov, 10 rokov...) v jednotlivých 
zmluvách o dielo. Pre tvorbu rezerv je použitý kvalifikovaný odhad ktorý vychádza z %-neho podielu z hodnoty vykonaného 
a dodaného diela. 

Predpokladané obdobie  čerpania rezerv 
• predpoklad čerpania všetkých krátkodobých rezerv: rok 2024 
• predpoklad čerpania rezervy na odchodné :  v závislosti od odchodu zamestnancov do dôchodku 
• predpoklad čerpania dlhodobých rezerv je až do roku 2028 
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Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce  účtovné obdobie je uvedený 
v nasledujúcom prehľade: 

Stav Stav
k 31. 12. 2023 Tvorba Použitie Zrušenie Presun k 31. 12. 2024

DLHODOBÉ REZERVY, z toho: 5 837 440 4 816 720 0 38 923 -972 471 9 642 766

Ostatné rezervy dlhodobé
Záručné opravy 3 653 918 4 697 142 38 923 -962 524 7 349 613
Rezerva na odchodné 1 674 876 23 362 14 386 1 712 624
Rezerva na odvody z odchodného 508 646 96 216 -24 333 580 529
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 5 837 440 4 816 720 0 38 923 -972 471 9 642 766

KRÁTKODOBÉ REZERVY, z toho: 13 807 282 5 619 261 4 061 948 4 155 206 972 471 12 181 860

Zákonné rezervy krátkodobé
Dovolenky 42 377 29 633 35 971 6 406 29 633
Odvod z dovoleniek 14 709 10 522 12 824 1 885 10 522
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 57 086 40 155 48 795 8 291 40 155

Ostatné rezervy krátkodobé
Dovolenky OZ ČR 122 374 122 374
Overenie účtovnej závierky 33 000 40 000 33 000 40 000
Mzdy - kolektívne prémie 2 400 000 2 986 600 2 388 650 11 350 2 986 600
Odvod - kolektívne prémie 700 000 1 551 000 700 000 1 551 000
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 3 133 000 4 699 974 3 121 650 11 350 0 4 699 974

Rezerva-uved.prenaj.maj. do 
pôvod.st.

510 479 88 889 421 590

Krátkodobá časť dlhod. rezerv na 
riziká z projektu

2 941 083 1 219 874 1 721 209

Krátkodobá časť dlhod. rezerv na 
záručné opravy a pokuty

6 672 388 879 132 723 876 2 826 802 962 524 4 963 366

Krátkodobá časť dlhod. mzdových 
rezerv - odchodné

385 955 123 074 -14 386 248 495

Krátkodobá časť dlhod. mzdových 
rezerv - odvody z odchodného

107 291 44 553 24 333 87 071

Krátkodobé časti dlhodobých rezerv 10 617 196 879 132 891 503 4 135 565 972 471 7 441 731

Ostatné rezervy vykázané ako 
krátkodobé spolu

13 750 196 5 579 106 4 013 153 4 146 915 972 471 12 141 705

REZERVY spolu 19 644 722 10 435 981 4 061 948 4 194 129 0 21 824 626

Bežné účtovné obdobie (rok 2024)
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Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav Stav
k 31. 12. 2022 Tvorba Použitie Zrušenie Presun k 31. 12. 2023

DLHODOBÉ REZERVY, z toho: 11 241 785 246 044 0 120 000 -5 530 389 5 837 440

Ostatné rezervy dlhodobé
Rezerva na riziká z projektu 1 219 873 -1 219 873 0
Záručné opravy 7 632 868 26 200 120 000 -3 885 150 3 653 918
Rezerva na odchodné 1 876 452 123 412 -324 988 1 674 876
Rezerva na odvody z odchodného 512 592 96 432 -100 378 508 646
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 11 241 785 246 044 0 120 000 -5 530 389 5 837 440

KRÁTKODOBÉ REZERVY, z toho: 13 742 126 4 851 495 4 805 366 5 511 362 5 530 389 13 807 282

Zákonné rezervy krátkodobé
Dovolenky 61 655 42 377 61 655 42 377
Odvod z dovoleniek 20 706 14 709 20 706 14 709
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 82 361 57 086 82 361 0 57 086

Ostatné rezervy krátkodobé
Nevyfakturované dodávky 0 0
Overenie účtovnej závierky 36 000 33 000 33 000 3 000 33 000
Mzdy - kolektívne prémie 3 180 000 2 400 000 3 126 150 53 850 2 400 000
Odvod - kolektívne prémie 1 119 360 700 000 1 100 405 18 955 700 000
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 4 335 360 3 133 000 4 259 555 75 805 3 133 000

Rezerva-uved.prenaj.maj. do 
pôvod.st.

510 479 510 479

Krátkodobá časť dlhod. rezerv na 
riziká z projektu

2 019 874 921 209 1 219 873 1 219 873 2 941 083

Krátkodobá časť dlhod. rezerv na 
záručné opravy a pokuty

6 493 732 740 200 231 010 4 215 684 3 885 150 6 672 388

Krátkodobá časť dlhod. mzdových 
rezerv - odchodné

232 890 171 923 324 988 385 955

Krátkodobá časť dlhod. mzdových 
rezerv - odvody z odchodného

67 430 60 517 100 378 107 291

Krátkodobé časti dlhodobých rezerv 9 324 405 1 661 409 463 450 5 435 557 5 530 389 10 617 196

Ostatné rezervy vykázané ako 
krátkodobé spolu

13 659 765 4 794 409 4 723 005 5 511 362 5 530 389 13 750 196

REZERVY spolu 24 983 911 5 097 539 4 805 366 5 631 362 0 19 644 722

Predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2023)
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3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

Účtovná 
hodnota

Menej ako 1 
rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným ÚJ 275 160 275 160 0 0
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným ÚJ

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 25 447 274 24 870 716 576 558 0
Čistá hodnota zákazky 3 777 317 3 777 317 0 0
Ostatné záväzky voči prepojeným ÚJ 0 0 0 0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným ÚJ

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 83 588 0 83 588 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 1 567 091 1 567 091 0 0
Záväzky voči zamestnancom 1 785 870 1 785 870 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 955 869 955 869 0 0
Daňové záväzky a dotácie 3 176 526 3 176 526 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 627 688 627 688 0 0

37 696 383 37 036 237 660 146 0

 

Záväzky do lehoty splatnosti a záväzky po lehote splatnosti 

Do lehoty splatnosti 31 466 738 

Po lehote splatnosti     6 229 645 
SPOLU: 37 696 383 
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Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo sociálneho fondu, 
odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 

Účtovná 
hodnota

Menej ako 1 
rok

1 – 5 rokov
Viac ako  5 

rokov
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným ÚJ

35 940 35 940 0 0

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 

0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 22 830 776 22 510 430 320 346 0
Čistá hodnota zákazky 1 704 743 329 855 1 374 888 0
Ostatné záväzky voči prepojeným ÚJ 0 0 0 0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným ÚJ

0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Dlhodobé prijaté preddavky 0 0 0 0
Dlhodobé zmenky na úhradu 0 0 0 0
Vydané dlhopisy 0 0 0 0
Iné dlhodobé záväzky 0 0 0 0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu 3 832 424 3 832 424 0 0
Záväzky voči zamestnancom 1 764 710 1 764 710 0 0
Záväzky zo sociálneho poistenia 833 945 833 945 0 0
Daňové záväzky a dotácie 1 095 985 1 095 985 0 0
Záväzky z derivátových operácií 0 0 0 0
Iné záväzky 236 141 236 141 0 0

32 334 664 30 639 430 1 695 234 0

 
Záväzky do lehoty splatnosti a záväzky po lehote splatnosti 

 
 
 
 
  

 
Záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia s uvedením formy zabezpečenia  

Účtovná jednotka nemá žiadne záväzky zabezpečené záložným právom. 

4. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 31. 12. 2024  31. 12. 2023

Začiatočný stav sociálneho fondu 1 882 939 2 008 769
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 254 678 224 086
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 200 000 150 000
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0
Tvorba sociálneho fondu spolu 454 678 374 086
Čerpanie sociálneho fondu 541 319 499 916
Konečný zostatok sociálneho fondu 1 796 298 1 882 939

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať na základe 
rozhodnutia valného zhromaždenia zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, 
rekreačné a iné potreby zamestnancov.  

5. Bankové úvery 

Spoločnosť v priebehu roku 2023 čerpala kontokorentný úver v období mesiaca december vo výške 3 mil. EUR, v priebehu roku 
2024 bol variabilne čerpaný kontokorentný úver v období apríl – december v priemernej výške 1,5 mil. EUR. Ku koncu bežného 
obdobia neboli čerpané fixné tranže ani kontokorentné úvery. 

Do lehoty splatnosti 27 019 669 

Po lehote splatnosti 5 314 995 
SPOLU: 32 334 664 
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Nevyčerpané časti úverových rámcov, z ktorých Spoločnosť mohla čerpať bankové úvery v rámci roku 2023 vo forme 
krátkodobých fixných tranží alebo kontokorentu, dosiahli ku koncu minulého účtovného obdobia výšku 21,1 mil. EUR.  

Nevyčerpané časti úverových rámcov, z ktorých Spoločnosť mohla čerpať bankové úvery v rámci roku 2024 vo forme 
krátkodobých fixných tranží alebo kontokorentu, dosiahli ku koncu bežného obdobia výšku 17,3 mil. EUR.  

6. Časové rozlíšenie  

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
31. 12. 2024 31. 12. 2023

Výdavky budúcich období dlhodobé 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 50 9 537
cestovné náhrady a iné 50 9 537

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 42 516 63 233
Prijatá dotácia na majetok 42 516 63 233

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 339 672 248 304
Prijatá dotácia na majetok 339 672 248 304
iné 0 0

Spolu 382 238 321 074  
 

7. Deriváty 

Spoločnosť nemá uzatvorené deriváty. 

Spoločnosť neeviduje ani majetok a ani záväzky zabezpečené derivátmi. 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavných teritórií sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Oblasť
odbytu 2024 2023 2024 2023 2024 2023

Slovenská republika 1 718 267 886 212 110 857 769 92 041 826 112 576 036 92 928 038
Zahraničie 1 256 479 3 345 691 19 510 863 22 938 086 20 767 342 26 283 777
Spolu 2 974 746 4 231 903 130 368 632 114 979 912 133 343 378 119 211 815

Výrobky a tovar Služby Spolu
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2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je úbytok -1 722 021 EUR (v roku 2023 zvýšenie            
o 3 106 720 EUR). Medziročná zmena stavu nedokončenej výroby v súvahe je úbytok -1 770 726 EUR. Rozdiel 48 705 EUR 
medzi zmenou v súvahe a výsledovke je dôsledkom prepočtu súvahových a výsledkových účtov českého odštepného závodu 
na koncernovú menu EUR k 31.12.2024 a k 31.12.2023 (pre bežné a predchádzajúce účtovné obdobie). 

2024

Konečný 
zostatok

Konečný 
zostatok

Začiatočný 
stav

2024 2023

a b c d e f
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 5 904 262 7 674 988 4 656 189 -1 770 726 3 018 799
Výrobky 0 0 0 0 0
Spolu 5 904 262 7 674 988 4 656 189 -1 770 726 3 018 799

Precenenie na koncernovú menu 48 705 87 921
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát -1 722 021 3 106 720

2023
Zmena stavu 

vnútroorganizačných 
zásob

 
 

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti  je uvedený v nasledujúcom 
prehľade:  

2024 2023
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 11 007 39 557

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0
Ostatná aktivácia 11 007 39 557

103 825 58 364
2 350 660 1 119 677

Dotácie na hospodársku činnosť 2 303 425 1 044 964
Výnosy z odpísaných záv., postúpené pohľadávky 884 8 175
Iné  46 351 66 538

Finančné výnosy, z toho: 789 038 1 133 436
Kurzové zisky, z toho: 523 272 842 992
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 253 507 506 693

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 265 766 290 444
Výnosové úroky od prepojených účt. jednotiek 1 0
Ostatné výnosové úroky 265 765 290 444
Tržby z predaja cenných papierov 0 0
Ostatné finančné výnosy 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:
Tržby z predaja DNHM, DHM a materiálu

 

V rámci projektu, ktorý bol vyhlásený Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny sa 37 zamestnancov spoločnosti VUJE, a. s., 
zúčastnilo 12 vzdelávacích akcií v celkovej hodnote 28 tisíc €. Taktiež bola poskytnutá  podpora v rámci projektu na obnoviteľné 
zdroje – fotovoltické zariadenie FVZ VUJE-TT Zavarská  53 tisíc €. Ďalšie dotácie boli obdržané v rámci 16 spoločných 
výskumných projektov aj za iné právnické subjekty spolupracujúce na projektoch v hodnote 2,2 mil. €. 

4. Čistý obrat  

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) 
zákona o účtovníctve je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

2024 2023
Tržby za vlastné výrobky 1 727 614 2 759 076
Tržby z predaja služieb 130 368 632 114 979 912
Tržby za tovar 1 247 132 1 472 827
Čistý obrat spolu 133 343 378 119 211 815
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H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady  

2024 2023

75 224 386 72 727 415
59 921 47 736

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 59 921 47 736
73 874 115 71 347 015

Kooperácie 56 145 981 55 740 840
Nákup licencií 439 042 205 063
Nájomné 1 183 929 960 959
Právne,ekonomické a iné poradenstvo 140 923 850 500
Náklady na inzerciu,reklamu 163 635 69 201
Preklady, analýzy 870 697 121 920
Údržba programov, IT služby 6 361 772 5 992 622
Školenie 163 656 72 784
Poplatky v telekomunikačnom styku 104 995 117 109
Upratovacie služby 234 710 232 701
Poradenstvo ostatné 659 735 159 375
Projektová dokumentácia-na zákazky 2 565 971 1 620 983
Iné 4 839 070 5 202 958

1 290 350 1 332 664
11 962 683 12 662 882

Ostatné materiálové náklady súvisiace so zakázkami 11 353 297 11 981 402
Dary 235 876 244 568
Poistenie 275 443 302 092
Príspevky organizáciám 98 067 134 820

29 633 595 24 761 594
Mzdové náklady 20 526 356 17 661 399
Odmeny členom orgánov spoločnosti 198 003 178 639
Zákonné sociálne poistenie 7 582 173 5 597 424
Ostatné sociálne poistenie 92 377 91 380
Zákonné sociálne náklady 949 430 950 236
Ostatné sociálne náklady 285 256 282 516

884 950 1 217 856
589 212 924 953

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 506 566 803 238
295 738 292 903

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku
Nákladové úroky 37 631 3 330
Bankové poplatky 258 092 289 313
Predané cenné papiere a podiely,akcie 0 0
Iné - bankové poplatky nedaňové 15 260

Finančné náklady, z toho:
Kurzové straty, z toho:

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

Náklady na  poskytnuté služby, z toho:
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

Ostatné významné položky nákladov z hosp. činnosti, z toho:

Osobné náklady:

Náklady na opravy, cestovné a reprezentáciu
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I. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 
Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %
a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 11 130 222 12 164 738
teoretická daň                  2 337 347 21,00 % 2 554 595 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 12 177 750 2 557 328 22,98 % 6 589 961 1 383 892 11,38 %
Výnosy nepodliehajúce dani -9 714 701 -2 040 087 -18,33 % -11 702 335 -2 457 490 -20,20 %
Iné - náklady nad limit - neuzn. 68 067 14 294 0,13 % 104 819 22 012 0,18%
Dodatočné DP rok 2022 2 601
Zrážková daň 47 529 0,43 % 55 034
Daň OZ v zahraničí 29 023 0,26 %
Vynatie príjmu IT -297 005 0 0,00 %
Spolu 13 364 333 2 948 035 26,46 % 7 157 183 1 558 043 12,36 %

Splatná daň z príjmov 2 948 035 26,46 % 1 558 043 12,36 %
Odložená daň z príjmov -976 903 -8,78 % 1 068 123 8,78 %
Celková daň z príjmov 1 971 132 17,69 % 2 626 166 21,14 %

2024 2023Názov položky

 

 

Ďalšie informácie k odloženým daniam: 
2024 2023

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos 
vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 80 038 0

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos 
vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 
predchádzajúcich  účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných 
obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala

0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 
odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo v 
predchádzajúcich účtovných obdobiach

0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a 
iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola 
účtovaná odložená daňová pohľadávka

0 0

Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na 
účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 0  

 

J. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

1. Najatý majetok 

Spoločnosť eviduje náklady na nájomné za  priestory, motorové vozidlá, stroje a zariadenia, výpočtovú techniku a ostatné nájomné 
podľa zmlúv na podsúvahovom účte v štruktúre podľa druhu majetku a výške mesačného, štvrťročného alebo ročného nájomného. 
Výška celkových ročných nákladov za nájom dosiahla sumu 1.183.929 EUR. 
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V rámci projektu „Vyraďovanie JE A-1“ užívame majetok ako protiplnenie k zmluve o dielo od Jadrovej a vyraďovacej 
spoločnosti, a.s. - ktorý sme sa zaviazali udržiavať v prevádzkyschopnom stave. 

2. Prenajatý majetok 

Spoločnosť eviduje na základe zmlúv prenájom nehnuteľností a  priestorov na podsúvahovom účte v štruktúre podľa druhu majetku 
a výške ročného nájomného. Ročne Spoločnosť fakturuje odberateľom nájomné vo výške 247 864 EUR.  
Prenajaté priestory vykazujeme v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok. 

K. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienené záväzky 

Prehľad neukončených súdnych sporov, exekučných a konkurzných konaní, v ktorých je Spoločnosť účastníkom 
k 31.12.2024. 

Záruky: 

Stav bankových záruk vystavených finančnými inštitúciami na žiadosť Spoločnosti bol k 31.12.2024 nasledovný: 

Záruky, ktoré vystavila UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky: objem záruk vo výške 
18 244 145 EUR a 170 700 USD a 8 000 000 CZK, podstatná časť záruk je platná až do roku 2026/2027. 
Záruky, ktoré vystavila Komerční banka, a.s. so sídlom v Prahe spolu s Komerční banka, a. s., pobočka zahraničnej banky so 
sídlom v Bratislave: objem záruk   4 948 695 EUR, z toho väčšina platná do konca roku 2026 ako aj 2027. 
Záruky, ktoré vystavila Tatra banka, a.s. so sídlom v Bratislave: objem záruk bol 1 905 684 EUR platné do roku 2026. 
Záruky, ktoré vystavila Slovenská sporiteľňa, a. s. so sídlom v Bratislave: 2 714 271 EUR, platné do roku 2027 a 2028. 
Poistné záruky vystavené spoločnosťou Euler Hermes SA, pobočka poisťovne z iného členského štátu, predstavovali ku koncu 
účtovného obdobia sumu 190 000 EUR a 35 800 000 CZK . Sú platné do roku 2025. 
Celkový stav záruk vystavených finančnými inštitúciami pre Spoločnosť predstavoval k 31.12.2024 hodnotu:  29 810 163 EUR 
Celkový stav záruk vystavených finančnými inštitúciami pre Spoločnosť predstavoval k 31.12.2023 hodnotu:  27 030 763 EUR. 
Spoločnosť v rámci majetkovo prepojených spoločností ručí banke za spoločnosť ELCON Bratislava a.s., do výšky 6 500 000 
EUR + 250 000 000 CZK. Výška čerpania úverov k 31.12.2024 bola v hodnote 346 921 EUR a 12 643 647 CZK, výška čerpania 
bankových záruk bola v hodnote 835 000 EUR a 20 000 000 CZK. 
Ostatné finančné povinnosti: 

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe nevykazujeme. 

2.  Podmienený majetok 

Súdne konanie: 

VUJE, a.s., ASE s r.o. a EGEM s r.o. (žalobcovia) vedú súdne konanie proti spoločnosti ČEPS, a.s. (žalovaný) na zaplatenie 
čiastky: 19 781 058 CZK s príslušenstvom. 
Spoločnosť v exekučných a konkurzných konaniach vymáha svoje pohľadávky, pričom nepredpokladá, že príde ku vymoženiu 
celých evidovaných (vymáhaných čiastok), ale len k čiastočnému vymoženiu pohľadávok. 

Exekučné konania  (konanie prebiehajúce na exekútorskom úrade ako výkon súdneho rozhodnutia) 

Spoločnosť v rámci exekučných konaní vymáha pohľadávky v objeme cca 285 000 EUR 

L. KONANIA 

Konkurzné konania 
Spoločnosť v rámci konkurzných konaní má prihlásené pohľadávky a uplatňuje pohľadávky vo výške cca 55 000 EUR. 
Nie je možné poskytnúť presný odhad miery uspokojenia  konkurzných konaní, očakávame vymožiteľnosť 0 – 10% z dlžnej 
čiastky. Ku konkurzným pohľadávkam Spoločnosť eviduje vytvorenú 100 % opravnú položku. 

Iné konania 

Neevidujeme. 
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M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV 
A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období 
boli vo výške 169 900 EUR (v roku 2023 vo výške 152 300 EUR),  odmeny dozorných orgánov Spoločnosti vo výške 28 103 EUR 
(v roku 2023 vo výške 26 339 EUR). 

V roku 2024 boli členom štatutárnych orgánov (predstavenstvu Spoločnosti) na základe rozhodnutia Valného zhromaždenia 
vyplatené tantiémy vo výške 2 535 000 EUR zo zisku za rok 2023 (v roku 2023 boli členom štatutárnych orgánov vyplatené 
tantiémy vo výške 2 535 000 EUR zo zisku za rok 2022). 

Členom štatutárnych orgánov, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné 
formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2023 
neboli žiadne). 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB9 

Spoločnosť neuskutočnila žiadne transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných 
podmienok. 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami, ktoré boli uzatvorené 
na základe obvyklých obchodných podmienok: 

2024 2023
a)    transakcie s dcérskymi podnikmi:

VUJE NORGE AS 0 0

DECOM, a.s. (predaj služieb) 1 925 1 787
ENERGOPROJEKT Slovakia, a.s. (nákup služieb)

321 400 79 129

ENERGOPROJEKT Slovakia, a.s. (predaj služieb) 1 680 1 120

b) transakcie so spoločnými podnikmi:

VUJE nie je investorom v spoločných podnikoch.

c) transakcie s pridruženými podnikmi:

V roku 2024 sa neuskutočnili žiadne transakcie.

d) transakcie s inými spriaznenými osobami

ELCON BRATISLAVA (nákup služieb) 502 817 2 170 000

ELCON BRATISLAVA (predaj služieb) 52 800 52 800

ELCON BRATISLAVA (iné výnosy) 2 152 232

Spriaznená osoba
Hodnotové vyjadrenie obchodu
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Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

2024 2023
Pohľadávky z obchodného styku s dcérskymi podnikmi 790 21 684
Pohľadávky z obchodného styku s inými spriaznenými osobami 65 942 63 360
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (pôžička) 0 0
Spolu aktíva 66 732 85 044

Záväzky z obchodného styku 275 160 35 940
Záväzky z obchodného styku voči iným spriazneným osobám 0 721 525
Ostatné záväzky voči PUJ 0 0
Spolu pasíva 275 160 757 465  

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2024  nastali tieto udalosti:  
 
a) pokles, zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka do dňa jej zostavenia s uvedením dôvodu 
- 

b) dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek 
 - 
c) zmena akcionárov účtovnej jednotky 
 - 
d) prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti 

- 
e) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku 
f) začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, napr. organizačnej zložky, odštepného závodu alebo prevádzkarne 

K 12.2.2025 bol zriadený odštepný závod  a 24.2.2025 bol zapísaný do Maďarského registra odštepný závod v Maďarsku- 
OZ VUJEHU  ktorý má  daňovú subjektivitu z dôvodu  účasti na  zákazkách v Maďarsku  

g) vydané dlhopisy a iné cenné papiere 
- 

h) zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky 
- 

i) mimoriadne udalosti s vplyvom na hospodárenie účtovnej jednotky 

Vedenie Spoločnosti monitoruje situáciu v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a analyzuje možný dopad na ekonomickú 
stabilitu Spoločnosti. Spoločnosť má uzavreté aj priame kontrakty so spoločnosťami, ktoré sídlia v Ruskej federácii alebo 
na Ukrajine, ale celkový finančný podiel  neprekračuje 5 % predpokladaných tržieb Spoločnosti na rok 2024. Na základe 
informácií, ktoré má Spoločnosť v súčasnosti k dispozícii, nepredpokladá významné ohrozenie v pokračovaní činnosti v blízkej 
budúcnosti. Rizikové kontrakty sú vo výške cca 4,8 mil. EUR a celková výška poskytnutých bankových záruk voči  spoločnostiam 
v krajinách postihnutých konfliktom je vo výške 417 tis. EUR. Spoločnosť vytvorila rezervu na predpokladané finančné dopady 
vo výške 1,7 mil. Eur. Ďalšie smerovanie krokov a činností vo vzťahoch so spoločnosťami v krajinách vojnového konfliktu je 
konzultované s medzinárodnou právnickou kanceláriou. 
Okrem vyššie uvedeného Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná 
závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2023, resp. by významnejším spôsobom 
ovplyvnili činnosť Spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

P. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Spoločnosť neposkytuje služby vo verejnom záujme a neposkytuje ani žiadne služby orgánom verejnej moci.  

Činnosť účtovnej jednotky nie je zaradená do kategórie priemyselnej výroby podľa Sekcie C prílohy vyhlášky Štatistického  úradu 
Slovenskej republiky s čistým obratom viac ako 250 000 000 EUR, preto nemá povinnosť uvádzať informácie o finančných 
vzťahoch s orgánmi verejnej moci. Spoločnosť neeviduje žiadne finančné vzťahy s orgánom verejnej moci. 
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R. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Stav k 
1.1.2024

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2024
a b c d e f

Základné imanie 3 032 820 0 0 0 3 032 820
Základné imanie 3 032 820 0 0 0 3 032 820
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 6 065 0 0 0 6 065
Ostatné kapitálové fondy 616 272 0 0 0 616 272
Zákonné rezervné fondy 606 564 0 0 0 606 564

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     606 564 0 0 0 606 564
Rezervný fond na vlast. akcie a vlast. podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozd. z precenenia maj. a záv. 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 22 613 418 6 778 6 633 170 0 15 987 026
Nerozdelený zisk minulých rokov 22 613 418 6 633 170 15 980 248
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtov. obdobia 9 538 572 9 159 090 9 538 572 0 9 159 090
Spolu 36 413 711 9 165 868 16 171 742 0 29 407 837

Bežné účtovné obdobie (2024)
Položka vlastného imania

 

Prírastok zisku minulých rokov 6 778 EUR je výsledkom prepočtu údajov z účtovnej závierky odštepného závodu v Českej 
republike z CZK na  menu EUR. 
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Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 

Stav k 
1.1.2023

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2023
a b c d e f

Základné imanie 3 032 820 0 0 0 3 032 820
Základné imanie 3 032 820 0 0 0 3 032 820
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 6 065 0 0 0 6 065
Ostatné kapitálové fondy 616 272 0 0 0 616 272
Zákonné rezervné fondy 606 564 0 0 0 606 564

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     606 564 0 0 0 606 564
Rezervný fond na vlast. akcie a vlast. podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozd. z precenenia maj. a záv. 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 28 438 570 0 10 012 841 4 187 689 22 613 418
Nerozdelený zisk minulých rokov 28 438 570 10 012 841 4 187 689 22 613 418
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtov. obdobia 6 872 689 9 538 572 2 685 000 -4 187 689 9 538 572
Spolu 39 572 980 9 538 572 12 697 841 0 36 413 711

Predchádzajúce účtovné obdobie (2023)
Položka vlastného imania

 

Úbytok zisku minulých rokov 11 966 EUR je výsledkom prepočtu údajov z účtovnej závierky odštepného závodu v Českej 
republike z CZK na  menu EUR. 
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S. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31.DECEMBRU 2024 

Prehľad peňažných tokov bol zostavený nepriamou metódou. 
 

      

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

  Prehľad peňažných tokov    

      
a b c d e 

PEŇAŽNÉ TOKY Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI       
Z/S Výsledok hospodárenia (+/-) 01 11 130 222 12 164 738 

A.0. Zaplatená (-) / vrátená (+) daň   02 -145 267 -3 156 240 

A.1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 
zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1 až A.1.10.) (+/-) 03 6 003 330 -2 938 973 

A.1.1. Odpisy dlhodobého majetku (+) 04 2 624 546 2 734 574 
2. Zostatková cena likvidovaného alebo darovaného dlhodobého majetku (+) 05 30 239 24 072 
3. Rezervy (+/-) 06 2 179 904 -5 339 189 
4. Opravné položky(+/-) 07 -327 195 31 637 
5. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia (+/-) 08 472 420 -14 343 
6. Tržby z  predaja dlhodobého majetku (-) 09 -72 101 -57 123 
7. Výnosy z dlhodobého finančného majetku (-) 10 0 0 
8. Nákladové (+) a výnosové úroky (-) 11 -228 135 -287 144 
9. Ostatné 12 1 323 652 -31 457 

A.2. Vplyv zmien pracovného kapitálu 13 -6 744 458 -7 289 179 
A.2.1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 14 -9 789 156 -5 336 848 

2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 15 6 202 436 602 669 
3. Zmena stavu zásob (+/-) 16 -3 157 738 -2 555 000 
4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku (+/-) 17 0 0 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú 
osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S +A0 + A.1.+A.2.) 18 10 243 827 -1 219 654 

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 19 0 0 

A.4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností 
(-) 20 -37 631 -3 300 

A.5. Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (+) 21 0 158 606 
A.6. Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovú činnosť (-) 22 -38 214 0 

A Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti( súčet Z/S+A0 až A6) 23 10 167 982 -1 064 348 

PEŇAŽNÉ TOKY Z INVESTIČNEJ ČINNOSTI       
B.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého majetku (-) 24 -1 113 317 -2 642 377 

2. Príjmy z predaja dlhodobého majetku (+) 25 71 951 57 123 
3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 26 20 901 0 

4. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimku tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností (+) 27 0 0 

5. Ostatné príjmy, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (+) 28 0 0 
6. Ostatné výdavky, ktoré sa vzťahujú na investičnú činnosť (-) 29 0 0 

B Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.6.) 30 -1 020 465 -2 585 254 

PEŇAŽNÉ TOKY Z FINANČNEJ ČINNOSTI       

C.1. Príjmy z upísaných cenných papierov a vkladov do základného imania (+) 31 0 0 
C.2. Ostatné príjmy a výdaje súvisiace so základným imaním (+) 32 0 0 

C.3. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých,  ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností (-) 33 0 0 

C.4. Prijaté úroky (+) 34 265 766 290 650 
C.5. Príjmy z úverov a pôžičiek do ostatných právnických a fyzických osôb (+) 35 0 0 
C.6. Výdavky na splatenie úverov a pôžičiek (-) 36 0 0 
C.7. Vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-) 37 -18 529 045 -8 415 000 
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C.8. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+) 38 0 0 
C.9. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-) 39 0 0 
C Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.) 40 -18 263 279 -8 124 350 

          

D Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A+B+C) 41 -9 115 762 -11 773 952 

  Vplyv kurzových rozdielov pri prepočte peňažných prostriedkov k 31.12. b. r. 42 -134 135 -6 346 

E Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného 
obdobia 43 18 210 972 29 991 270 

F Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 44 8 961 075 18 210 972 

 
 
Peňažné prostriedky 

 
Peňažnými prostriedkami sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti,  peňažné prostriedky na bežných účtoch 
v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou 
alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 

Ekvivalenty peňažnej hotovosti  
 
Ekvivalentmi peňažnej hotovosti sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných 
prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu,  ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, 
likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov 
odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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